




ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення обласної ради 

                                                                                      10 червня 2016 року № 8 
 
 

З В І Т 
про результати проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 
Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року і виконання 

Плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Миколаївської 
області на період до 2020 року за 2015 рік 

 
Рішенням обласної ради від 16 квітня 2015 року № 9 затверджено 

Стратегію розвитку Миколаївської області на період до 2020 року. 
Стратегію розвитку Миколаївської області на період до 2020 року 

розроблено відповідно до нормативних актів нашої держави, з урахуванням 
цілей і пріоритетів Державної стратегії регіонального розвитку України на 
період до 2020 року, досвіду реалізації Стратегії економічного і соціального 
розвитку Миколаївської області на період до 2015 року та за єдиною для всієї 
країни методологією Європейського Союзу. 

Для забезпечення реалізації стратегічних цілей Миколаївською 
облдержадміністрацією проведено роботу з розробки Плану заходів з реалізації 
у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 
2020 року, який було затверджено рішенням обласної ради від 30 липня 2015 
року № 7. 

План реалізації пристосований під наявні фінансові ресурси та 
можливості реалізації і розроблений, щоб забезпечити узгодження її зі 
стратегічними цілями Стратегії, Державної стратегії регіонального розвитку 
України на період до 2020 року та іншими важливими аспектами розвитку. 
Особливу увагу спрямовано на стимулювання економічного зростання та 
підвищення якості життя. 

До Плану заходів увійшло 263 проекти на загальну суму близько 
30,0 млрд. гривень, у тому числі на реалізацію: 

1-ї стратегічної цілі (програми) “Стійке економічне зростання 
інноваційного розвитку багатогалузевої економіки”  затверджено 73 проекти на 
суму 26,6 млрд.грн., які повинні забезпечити розвиток економічного потенціалу 
регіону; 

2-ї стратегічної цілі (програми) “Висока якість життя людини” -
 163 проекти на суму 2,8 млрд.грн., які забезпечуватимуть розвиток людського 
капіталу; 

3-ї стратегічної цілі (програми) “Збереження та розвиток територій” -         
 28 проектів на суму 500 тис.грн., які забезпечуватимуть комплексний розвиток 
територій,  у тому числі сільських. 

2015 року зусилля обласної державної адміністрації, 
райдержадміністрацій та виконавчих органів міст обласного значення, 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, були спрямовані 
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на виконання стратегічних та операційних цілей Стратегії розвитку 
Миколаївської області на період до 2020 року у відповідних галузях та сферах 
діяльності. 

Для забезпечення реалізації, контролю та визначення ефективності 
виконання стратегічних цілей набрала чинності Постанова Кабінету Міністрів 
України від 11 листопада 2015 року № 932 "Про затвердження Порядку 
розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а 
також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 
зазначених регіональних стратегій і планів заходів". 

На виконання вищезазначеної Постанови підготовлено розпорядження 
голови облдержадміністрації від 15 січня 2016 року № 13-р "Про 
запровадження моніторингу та оцінки результативності реалізації Стратегії 
розвитку Миколаївської області на період до 2020 року і виконання Плану 
заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Миколаївської області 
на період до 2020 року", згідно з яким оцінювалась результативність реалізації 
Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року та План 
заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Миколаївської області 
на період до 2020 року. 

Джерелами фінансування заходів з реалізації Стратегії розвитку 
Миколаївської області визначено публічні фінанси (кошти державного та 
місцевих бюджетів, державний фонд регіонального розвитку, кредитні кошти 
державного та місцевих бюджетів), власні кошти підприємств, кредитні кошти, 
міжнародна технічна допомога, кошти вітчизняних та іноземних інвесторів. 

З метою всебічного розкриття інвестиційного потенціалу регіону 
09 жовтня 2015 року в м.Миколаєві проводився інвестиційний форум 
“Миколаївщина – надійний партнер”. 

У форумі взяли участь народні депутати України, представники 
державних та місцевих органів влади, дипломатичного корпусу, фінансових 
організацій, українських та зарубіжних компаній, громадських організацій, 
науковців та засоби масової інформації. У рамках проведення форуму 
обговорювались чотири тематичних блоки: “Влада. Бізнес. Інвестиції”, 
“Енергетична незалежність. Зелена енергетика – екологічні технології”, 
“Миколаївська область – транспортний ХАБ України” та “Агропромисловий 
комплекс – запорука розвитку регіону”. 

Під час роботи форуму обговорювались питання розвитку 
інфраструктури, днопоглиблення акваторій портів як за рахунок державних 
інвестицій, так і за рахунок залучення коштів інвестиційних компаній, 
страхування індустріальних ризиків, енергозбереження та 
кредитування енергоефективних проектів, інтеграції газотурбінних двигунів 
ДП НВКГ "Зоря"-"Машпроект" в енергетику України, можливість подальшого 
розвитку Південно-Українського енергетичного комплексу, розвиток 
інфраструктури зернового ринку та відновлення судноплавства на річках 
Дніпро та Південний Буг, можливості та проблеми інвестиційної діяльності в 
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агропромисловому комплексі та розвиток високоефективного інноваційного 
тваринництва відповідно до світових стандартів. 

Розглядалась також економічна стратегія співробітництва між Україною 
та Канадою та підписано Меморандум про співпрацю між Миколаївською 
обласною державною адміністрацією та Канадсько-Українською торговельною 
палатою. 

2015 року підприємствами та організаціями області за рахунок усіх 
джерел фінансування освоєно 5761,5 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 
26,1 відсотка більше ніж за 2014 рік. Головним джерелом фінансування 
капітальних інвестицій були власні кошти підприємств та організацій, за 
рахунок яких освоєно 60,9 відсотка, або 3508,5 млн.грн. Частка кредитів банків 
та інших позик становила 24,2 відсотка або 1397 млн.грн., бюджетні кошти 
становили 6,2 відсотка від загального обсягу або 359,5 млн.грн. 

За підсумками 2015 року за рахунок 8 джерел бюджетних коштів було 
реалізовано понад 320 проектів по таких напрямах як соціальний захист, освіта 
та наука, охорона здоров’я, енергозбереження та інші. Це дозволило 
відновлювати комунальні мережі інфраструктури, реалізовувати проекти з 
енергозбереження та переходом на альтернативні види палива, реконструювати 
та відремонтувати заклади освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, 
культури, фізичної культури і спорту та інші. 

Відповідно до Плану заходів 2015 року до реалізації планувалось 
100 проектних пропозицій. 

2015 року завершено  та в стадії реалізації 80 проектів (80 відсотків від 
планових об’єктів 2015 року та 30,5 відсотка від загальної кількості 
запланованих на 2015-2017 роки).  

Основними джерелами фінансування були бюджетні кошти, у тому числі 
кошти державного фонду регіонального розвитку, за рахунок яких 
реалізовувалось 39 проектів на загальну суму близько 54,7 млн.грн., з яких  
23 увійшли до Плану заходів; 

на умовах співфінансування залучено коштів місцевих бюджетів та 
коштів партнерів - 12,55 млн.грн.; 

кошти європейського інвестиційного банку - 1 проект - 111,2 тис.євро; 
власні кошти підприємства - 15 проектів - 123,12 млн.грн.; 
кошти інвесторів - 11 проектів - 59 млн.грн.; 
кошти ПрООН - 4 проекти - 45,4 тис.грн. 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Стійке економічне зростання на основі інноваційного  
                                           розвитку багатогалузевої економіки 
 

Програма складається із чотирьох напрямів (операційних цілей): 
1.1 Створення нових та модернізація існуючих підприємств реального 

сектору економіки. 
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1.2 Зростання конкурентоспроможності економіки області, у тому числі 
сільських районів та міст. 

1.3 Створення умов для пріоритетного розвитку малого та середнього 
підприємництва. 

1.4 Розвиток туристичної індустрії. 
 

НАПРЯМ 1.1. Створення нових та модернізація існуючих підприємств  
                           реального сектору економіки 
 

Цей напрям є одним із найважливіших векторів інвестиційної діяльності в 
регіоні, адже підприємствами реального сектору економіки (передусім 
промисловості, сільського господарства та транспорту) забезпечується 
створення більш як половина валової доданої вартості області, акумулюється 
понад 60 відсотків податкових платежів, зайнято більш 45 відсотків зайнятого 
населення. 

У рамках реалізації цього напряму проводилась робота з реалізації 
проектів, які забезпечують розвиток високотехнологічного промислового 
виробництва області, транспортно-логістичного напряму, забезпечення 
енергетичними ресурсами сільськогосподарського виробництва та інші. 

З метою розвитку логістично-транспортного потенціалу підприємствами 
морегосподарського комплексу реалізовано та знаходяться в стадії реалізації 
ряд інвестпроектів. 

 
У СФЕРІ РОЗВИТКУ МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ 
 
ТОВ “Морський спеціалізований порт “НІКА – ТЕРА” продовжує 

реалізацію інвестиційних проектів, розпочатих минулого року, зокрема проекти 
щодо: 

забезпечення газопостачання для зерносушарки на зерновому терміналі; 
забезпечення вимог споживчої потужності електропостачання напругою 

35 кВт; 
спорудження транспортної споруди перевантаження сипучих вантажів на 

причалі №11; 
розміщення виробництва з виготовлення склоармованих виробів методом 

пултрузії та лиття (очікується створення 35 робочих місць). 
 
Транснаціональною компанією “Bunge” на території Миколаївського 

морського порту реалізується інвестиційний проект зі створення виробничо-
перевантажувального комплексу в тиловій частині причалів №13 та №14. 

Комплекс складатиметься з перевантажувального терміналу та 
олійноекстракційного заводу продуктивністю 2,4 тис.тонн на добу.  

Першу чергу будівництва комплексу – склади напільного зберігання 
шроту та гранульованої лузги – введено в дію на початку 2015 року. Склади 
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призначені як для зберігання власно виробленої на заводі продукції, так і для 
зберігання продукції, що в подальшому експортуватиметься.  

На сьогодні здійснюється будівництво основних цехів, введення в дію 
заводу планується на початку 2016 року.  

У результаті реалізації цього інвестиційного проекту планується щорічна 
перевалка на експорт близько 1 млн.тонн вантажів, включаючи продукцію 
олійноекстракційного заводу та експортні вантажі внутрішніх заводів компанії 
“Bunge”. 

Крім того, на території заводу буде побудовано сучасну котельню, яка 
працюватиме на альтернативному виді пального (лузга соняшника) та 
відповідатиме усім екологічним нормам. Таким чином, на заводі буде 
здійснюватися повністю безвідходне виробництво. 

Також планується будівництво  очисних споруд, які здійснюватимуть 
очищення води від олійних домішок (на виході отримуватиметься чиста вода) 
та фізичних домішок, які потім утилізовуватимуться. 

 
ТОВ “Дунайська судноплавно-стивідорна компанія” (70 відсотків 

частки компанії належить Noble Jade BV, що входить до складу Noble Group 
Limited (Гонконг) розпочато реалізацію проекту “Будівництво 
перевантажувального комплексу зернових та олійних культур в тилу причалів 
№1, № 2 Миколаївського морського порт”. 

Комплекс дозволить щороку переробляти до 2,5 млн.тонн зернових 
вантажів і продуктів їх переробки. Це забезпечить створення 140 нових 
робочих місць, значний приплив податкових надходжень до бюджеті усіх 
рівнів. Вартість будівництва комплексу становить 75 млн.дол.США. 

У складі комплексу з перевалки зернових та олійних культур і продуктів 
їх переробки планується розміщення основних об'єктів: 

зерносховище силосного типу ємністю понад 100 тис.тонн (16 великих 
силосів та 4 малих); 

станції розвантаження автомобілів (на 2 машини) і залізничних вагонів 
(на 8 вагонів); 

автомобільні (2 шт.) і залізничні (4 шт.) вагові комплекси; 
зерносушарка продуктивністю 50 тонн на годину; 
суднонавантажувальна машина продуктивністю 1000 тонн на годину. 
На цей час закладено фундаменти усіх зерносховищ (силосів) та на  

50 відсотків готовий автомобільний ваговий комплекс. 
 
СП ТОВ "НІБУЛОН" у межах інвестиційного проекту "Відродження 

водної магістралі Миколаївщини" розпочато днопоглиблювальні роботи на 
Південному Бузі, починаючи із с.Сапетня Миколаївського району.  

В середині грудня 2015 року на суднобудівно-судноремонтному заводі 
“НІБУЛОН” відбувся спуск на воду несамохідного плавкрана проекту С14938, 
який призначений для навантаження різноманітних типів насипних вантажів і 
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допоможе компанії досягти стратегічного напряму роботи − доведення обсягів 
перевезень зерна Дніпром і Південним Бугом до 3 млн.тонн на рік.  

Також планується будівництво річкових перевантажувальних терміналів 
в с. Шостакове і с. Бузьке. Планова потужність одного перевантажувального 
терміналу становить 76 тис. тонн одночасного зберігання зернових та олійних 
культур. Це дасть змогу забезпечити 80-100 робочих місць на кожному об'єкті. 

 
ТОВ “ЕВЕРІ”, що входить до групи компаній OREXIM, введено в дію 

п’яту чергу морського перевантажувального терміналу “Евері”. 
Термінал успішно функціонує і надає послуги з приймання, зберігання і 

відвантаження продукції на морський транспорт. Загальний тоннаж 
одночасного зберігання становить 93 тис.тонн, з них 28 тис.тонн - меляси та 
65 тис.тонн - олії. Цей обсяг зберігання дозволяє перевантажити не менше        
300 тис.тонн меляси  і 750 тис.тонн олії на рік.  

 
Комплекси дозволяють працювати одночасно з автомобільним і 

залізничним транспортом в будь-яких вантажних напрямах (транспорт - судно, 
транспорт - резервуар, резервуар - транспорт). Можливості терміналу 
дозволяють обробляти також і транзитні вантажі. 

 
У ПРОМИСЛОВОМУ  КОМПЛЕКСІ  
 
Протягом 2015 року на ВП "Южно-Українська АЕС" проводилися 

роботи щодо впровадження реалізації організаційно-технічних заходів з 
продовження проектного строку експлуатації енергоблоку № 2.  

Після завершення капітального планово-попереджувального ремонту та 
виконання заходів з продовження строку експлуатації у понадпроектний строк 
13 грудня 2015 року енергоблок № 2 Южно-Української АЕС був підключений 
до енергосистеми України. 

Наразі на Южно-Українській АЕС працюють 3 енергоблоки - № 1, № 2 та 
№ 3. 

У перспективі планується: 
завершення  будівництва та введення в експлуатацію гідроагрегату  

№ 3 Ташлицької гідроакумулюючої станції; 
будівництво бризкальних басейнів, реконструкція системи технічного 

водопостачання енергоблоків Южно-Української АЕС для ефективного їх 
використання  у літній період.  

 
Товариством з обмеженою відповідальністю “Миколаївський 

глиноземний завод” з початку 2015 року розпочато підготовчі роботи з 
реалізації інвестиційного проекту щодо нарощування обсягів виробництва 
глинозему до 1,7 млн.тонн на рік. Завдяки реалізації проекту очікується, що 
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2016 року річний обсяг виробництва глинозему  становитиме 1,6 млн.тонн, а 
2017 року сягне 1,7 млн.тонн. 

 
 2015 року ДП НВКГ “Зоря”-“Машпроект” продовжило реалізацію 

актуальних інвестиційних проектів. Зокрема, готується до введення в 
експлуатацію нове обладнання для обробки великогабаритних корпусних 
деталей редукторного виробництва. Його впровадження дозволить істотно 
скоротити цикл виробництва цього типу виробів.  

Крім того, розроблено нові технології з цілого ряду напрямів: 
виробництво оснащення, макетних моделей та моделей для аеродинамічних 
випробувань. Фахівці підприємства продовжують дослідні роботи, зокрема 
розробляють нові технології для отримання виливків охолоджуваних лопаток. 

 
ПАТ "ЮГ цемент" реалізовується проект із встановлення нової 

пакувальної лінії потужністю 80 т/год. Проектом передбачено будівництво 
нового пакувального відділення з технологічною лінією, що складається з 
ротопакеру (пакувальна машина), палетайзеру (автоматизований 
палетоукладач) та пакувальника палет (піддонів) у поліетиленову стрічку. 

 
Державним підприємством “Східний гірничо-збагачувальний 

комбінат”  (м.Жовті Води, Дніпропетровська обл.) проводиться робота щодо 
початку розробки у Казанківському районі Сафонівського родовища урану 
методом підземного свердловинного вилуговування. Підготовлено ТЕО, яке 
планується найближчим часом внести на затвердження Кабінету Міністрів 
України. Вирішується питання викупу земельних ділянок.  

Загальний обсяг запланованих інвестицій становить близько  
620,0 млн.грн. Проектом заплановано створення 400 нових робочих місць. 

На сесії Казанківської районної ради 23 вересня 2015 року прийнято 
рішення про надання спеціального дозволу на користування надрами 
ТОВ “Надра Інвест” для розробки зазначеного родовища. 

 
АЛЬТЕРНАТИВНА ЕНЕРГЕТИКА 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю "ЛНК" у жовтні  

2015 року побудовано комплекс з дегазації ПТПВ та виробництва 
електроенергії з біогазу полігону твердих побутових відходів, розташованого 
біля с.Весняне Миколаївського району.  

Реалізація проекту дозволить генерувати 9,3 млн. кВт електроенергії на 
рік та заощадити 2,4 млн.м3 природного газу. Технологія дегазації ПТПВ і 
утилізація отриманого біогазу шляхом виробництва електроенергії дозволяє 
вирішувати екологічну проблему та зниження пожежної безпеки ПТПВ. 
Екологічний аспект базується на скороченні викидів СО2 на 32 тис.тон/рік  
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Частину прибутку (близько 1,2 млн. грн./рік) підприємство планує 
направляти комунальному підприємству для проведення екологічних заходів. 

Сума вкладених інвестицій становить 1 млн. 800 тис євро. Створено 
7 робочих місць. 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Вітряний парк 

Очаківський" проведено реконструкцію ПС "Очаківська" (перша черга) у 
межах Дмитрівської, Іванівської, Куцурубської сільських рад Очаківського 
району. 

 
АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС 
 
ФГ “Органік Сістемс” холдингу “Агрофьюжн” успішно освоює 

виробничі потужності та збільшує обсяги виробництва томатної пасти 
(комплекс з переробки сільгосппродукції введено в експлуатацію 2009 року 
загальною вартістю понад 200 млн.грн.).ФГ "Органік Сістемс" введено в 
експлуатацію внутрішньогосподарський тепличний комплекс у с. Шевченкове 
Жовтневого району (створено 40 робочих місць) 

 
Сільськогосподарське ТОВ "Промінь" у с. Воєводське Арбузинського 

району здійснює будівництво кормового центру, свиновідгодівельної ферми на  
4600 станкомісць та реконструкцію молочнотоварної ферми (доїльна зала),  
очікується створення 39 робочих місць. 

Також підприємством проведено реконструкцію складу "Цех переробки 
зерна" з добудовою комбікормового цеху. 

 
В області продовжується робота з будівництва нових та відновлення 

діючих тваринницьких комплексів. 2015 року здійснено будівництво та 
реконструкцію 4 тваринницьких об'єктів (СГ ПП “Техмет – Юг” Жовтневого, 
ТОВ “Колос-2011” Очаківського, ФГ “Мирдич” Вознесенського районів) 
загальною кошторисною вартістю майже 7,0 млн. гривень.  

 
ТОВ “С-Росток” розпочало роботу 2007 року. Напрям роботи – 

вирощування, зберігання та реалізація овочевої продукції. Господарство 
обробляє понад 1117 га ріллі. Щороку вирощується понад 1,5 тис. тонн капусти, 
370 тонн помідорів, 5,0 тис. тонн цибулі, 300 тонн буряку столового, 420 тонн 
моркви, 180 тонн картоплі.  

2015 року підприємством завершено будівництво складу-холодильника 
овочів у с.Іванівка Миколаївського району. Створено 15 робочих місць. 

Розпочато виконання заходів з поліпшення та розвитку систем 
водопостачання та водовідведення і теплопостачання у житлово-комунальному 
господарстві, фінансування яких заплановано за рахунок кредитних коштів 
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Європейського інвестиційного банку та Світового банку реконструкції і 
розвитку. 

Розпочалася реалізація інвестиційного проекту МКП “Миколаїв-
водоканал” “Розвиток системи водопостачання та водовідведення у 
м. Миколаїв”, на фінансування якого спрямовано 2,7 млн.гривень. 

За рахунок коштів інвестиційної програми МКП “Миколаївводоканал” 
виконано реконструкцію НСВ 3-го підйому, НСВ 4-го підйому, цеху водогону 
“Дніпро – Миколаїв” із застосуванням технології гіпохлориду натрію, 
запропоновану ТОВ “НВП ЛАВАЛЬ”. 

Використовуючи гіпохлорид натрію замість хлору, підприємство зберігає 
показники якості води, при цьому виходить з розряду "особливо небезпечних 
об’єктів" і не має проблем з виконанням ПБХ-2010, укладанням договорів з 
ДСНС тощо У складному процесі підготовки питної води технологія 
знезараження відіграє ключову роль. Беручи до уваги серйозну загрозу 
кишкових інфекцій, великий знос водопровідних труб, безліч щоденних 
поривів і здатність інфекції поширюватись через систему централізованого 
водопостачання, бактеріологічній безпеці питної води у водоканалі 
приділяється пильна увага. 

На сьогодні на водопровідних станціях МКП “Миколаївводоканал” для 
знезараження питної води застосовується рідкий хлор, який є надзвичайно 
небезпечною токсичною речовиною. З урахуванням ущільнення забудови міста 
поблизу водопровідних станцій забезпечення безпечної експлуатації 
хлораторних господарств, набуває особливого значення. Одним із шляхів 
вирішення цього завдання є заміна рідкого хлору на інший реагент – 
гіпохлорид натрію (ГПХН). Зберігаючи всі переваги хлорування, метод 
знезараження за допомогою водного розчину ГПХН дозволяє уникнути 
основної загрози – роботи з високотоксичним газом. Він безпечний при 
зберіганні і використанні, ефективний проти більшості хвороботворних 
мікроорганізмів, окислює залізо і марганець, має здатність консервувати 
знезаражуючий ефект протягом тривалого часу транспортування води по 
трубах. 

Відпадає необхідність у придбанні і перевезенні хлору – 2 млн.грн. на рік, 
придбанні засобів захисту (протигази, респіраторів) – 176 тис.грн., відмовитись 
від залучення додаткових коштів на впровадження систем оповіщення та 
раннього виявлення надзвичайних ситуацій у разі їх виникнення –        
3 млн.гривень. 

 
ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” розпочало реалізацію інвестиційного 

проекту “Модернізація системи теплопостачання м. Миколаїв” за рахунок 
коштів Світового банку реконструкції та розвитку”. У грудні 2015 року на 
фінансування проекту надійшло 166 тис. дол. США. 

2016 року зазначені кошти будуть спрямовані на виготовлення проектно-
кошторисної документації з модернізації і реконструкції об’єктів підприємства 
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та виконання першочергових завдань з реконструкції теплової ізоляції 
надземних теплових мереж. 

 
ОКП “Миколаївоблтеплоенерго”: 
в листопаді 2015 року проведено конкурсні закупівлі з виготовлення 

проектно-кошторисної документації (10 об'єктів); 
в лютому 2016 року було проведено конкурсні закупівлі по об’єктах 

заміни теплової ізоляції теплових мереж (18 об'єктів). 
 
Проводилася робота з пошуку та залучення інвестора для модернізації 

виробничих потужностей та відновлення роботи КП “Міжнародний аеропорт 
Миколаїв”. 

 
Проекти, які увійшли до цього напряму, мають реалізуватися та 

забезпечити: 
умови для залучення стратегічних інвесторів на визначені території з 

акцентом на периферійні райони області; 
створення нових високотехнологічних підприємств, модернізацію 

існуючих підприємств реального сектору економіки, забезпечення робочими 
місцями мешканців регіону; 

умови для розвитку логістично-транспортного потенціалу регіону; 
умови для більш ефективного управління наявними енергоресурсами, а 

також для розвитку альтернативної енергетики. 
 

НАПРЯМ 1.2. Зростання конкурентоспроможності економіки області, у тому  
                          числі сільських районів та міст 
 

Реалізація напряму має забезпечити: 
сприятливі умови для перспективних інвестиційних можливостей 

сільських районів та малих міст; 
стимулювання та розвиток самозайнятості населення; 
сприятливі умови для створення несільськогосподарського 

підприємництва та розвитку міжнародного співробітництва; 
формування позитивного міжнародного іміджу Миколаївської області; 
зростання обсягів зовнішньої торгівлі товарами та послугами; 
залучення коштів міжнародної технічної допомоги для соціально-

економічного розвитку області. 
 
Створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення інвестицій 

у розвиток реального сектору економіки є одним із пріоритетних напрямів 
діяльності обласної державної адміністрації. 

З цією метою облдержадміністрацією проводиться системна і 
скоординована робота із забезпечення інвестиційної привабливості регіону та 
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формування сприятливого бізнес-клімату для залучення в економіку області 
вітчизняних та іноземних інвестицій. 

Так, для залучення інвестицій у розвиток економіки міст і районів області 
розроблено інвестиційні паспорти, які включають інформацію: 

інвестиційних пропозицій у різних сферах діяльності (промисловість, 
сільське господарство, торгівля, туризм, енергозбереження, соціальна сфера); 

вільних земельних ділянок і виробничих площ, які пропонуються 
потенційним інвесторам для розширення підприємницької діяльності. 

Для зручності потенційних інвесторів в області створено веб-сайт 
“Інвестиційні можливості Миколаївщини”, на якому розміщується вищевказана 
інформація та багато інших матеріалів. 

Для інформування зацікавлених партнерів інвестиційні пропозиції 
підприємств регіону протягом року надавалися: 

членам 10 делегацій дипломатичних представництв іноземних держав  та 
міжнародних організацій в Україні, які відвідали область; 

Мінекономрозвитку України для створення інформаційної бази 
інвестиційних проектів; представлення китайській та ізраїльській сторонам під 
час засідань підкомісії з торговельно-економічного співробітництва  між 
Урядами України і Китаю та спільній українсько-ізраїльській комісії з питань 
торгівлі та економічного співробітництва відповідно; 

Міністерство закордонних справ України для наповнення розділів веб-
порталу Ради експортерів та інвесторів; зазначена інформація розміщена на 
сайтах Посольств України  в Польщі, Чехії, Бразилії та Марокко;  

Мінрегіонбуду України для підготовки засідання міжурядової українсько-
туркменської комісії; 

Торгово-промисловій палаті України для формування бази даних 
перспективних інвестиційних проектів; 

Посольству України в Словацькій Республіці, Генеральному консульству 
України в Кракові та Генеральному консульству Греції в Одесі  для 
розповсюдження серед зацікавлених підприємств та організацій; 

представництву китайської групи компаній “Сіньвей” в Україні        
ТОВ “Сіньвей Україна”, яка розглядає можливість будівництва в 
Чорноморському регіоні нового глибоководного порту. 
 

З метою виходу на нові перспективні ринки збуту товарів і послуг та 
активізації інноваційних процесів облдержадміністрація сприяє участі 
підприємств та установ у виставково-ярмаркових заходах, форумах тощо. 

Протягом року інформація про виставки та ярмарки в Україні та за 
кордоном надавалась потенційно зацікавленим суб’єктам господарювання та 
розміщувалась на сайті департаменту економічного розвитку, торгівлі та 
туризму облдержадміністрації у вкладках “Виставки, форуми, конференції, 
ділові пропозиції” та “До відома суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності”. 
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Організацією та проведенням виставок на території Миколаївської 
області займаються виставкові центри -  ТОВ “Виставковий центр “НИК” та 
ТОВ “НАРІМЕКСПО”. Протягом року в області проведено виставково-
ярмаркові заходи, серед яких: “Суднобудування-2015. Водний транспорт”, 
“Енергозбереження”, “Енергоефективність”, “Світ жінок”, “Наш дім”, 
різдвяний та новорічний ярмарок тощо.  

27-29 травня  відбулася XXІ міжнародна виставка “Суднобудування-
2015” та ХIІI спеціалізована виставка “Водний транспорт”, які пройшли у 
виставковому центрі “НАРІМЕКСПО”. 

У рамках виставки проведено засідання "круглого столу" на тему: 
“Морська індустрія – двигун економічного розвитку України”, участь в якому 
взяли народні депутати України, члени Асоціації суднобудівників України 
“Укрсудпром”, підприємці, представники та фахівці морської галузі. 

18 вересня у виставковому центрі “НАРІМЕКСПО” ДП “Миколаїв-
стандартметрологія” організовано виставку учасників регіонального етапу та 
церемонію нагородження Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, 
робіт, послуг) “100 кращих товарів України”, в якій взяли участь 
38 підприємств Миколаївської області.  

Підприємства - учасники регіонального етапу: ТОВ “Артіль” ЛТД,        
ТОВ “Спортана”, ФОП "Шматков О.В." представили Миколаївську область на 
загальнодержавному рівні, зокрема на конкурсі у м. Києві, який відбувся        
19 листопада 2015 року, та стали переможцями конкурсу, а        
ТОВ “Фанчі-Інвест” - лауреатом заходу.  

Результати конкурсу свідчать про те, що на Миколаївщині постійно 
зростає кількість торгових марок, які мають бездоганний імідж, виробники 
пропонують товари відмінної якості, працюють за найвищими міжнародними 
стандартами, підвищуючи конкурентоспроможність, впроваджуючи новітні 
технології та сучасні методи управління виробництвом. 

09 жовтня в рамках форуму “Миколаївщина – надійний партнер” було 
організовано виставкову експозицію провідних підприємств області: 
ТОВ “Сандора”, ЧАТ “Лакталіс-Миколаїв”, ТОВ СП “Нібулон”, ДП НВКГ 
“Зоря"-"Машпроект”, ТОВ "Морський спеціалізований порт “Ніка-Тера” та 
ВП “Южно-Українська АЕС”. 

Суб'єкти господарювання області інформуються та залучаються до участі 
у міжнародних виставково-ярмаркових заходах, форумах, конференціях. 

У 2015 році провідні підприємства регіону взяли участь і презентували 
свою продукцію під час міжнародних аграрних конференцій в Єгипті, США та 
Швейцарії (ТОВ СП “Нібулон”), виставок яхт у Німеччині та Нідерландах 
(ТОВ “Чорноморська яхтенна верф”), верстатів для деревообробної 
промисловості в Польщі (ТОВ “Артіль” ЛТД), харчових продуктів в Південно-
Африканській Республіці (ПАТ “Баштанський сирзавод”) та Об'єднаних 
Арабських Еміратах (ФГ “Органік Сістемс”). 
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Участь області у виставково-ярмаркових заходах, форумах, конференціях 
та "круглих столах" сприяє налагодженню ділових зв’язків, пошуку нових 
ринків збуту, популяризації області на національному та міжнародному рівні. 

 
З метою популяризації Миколаївської області на міжнародній арені, 

формування позитивного іміджу, представлення на міжнародних заходах за 
кордоном протягом року облдержадміністрацією проводилась робота з 
інформування іноземних компаній про експортні та інвестиційні пропозиції 
підприємств області. 

2015 року облдержадміністрація здійснювала заходи з активізації 
міжрегіонального співробітництва, створення міжнародного позитивного 
іміджу, популяризації експортного, інвестиційного, транспортно-логістичного 
та туристичного потенціалу Миколаївщини. 

З метою встановлення міжрегіонального співробітництва у вересні 2015 
року делегація Миколаївської області відвідала Аджарську Автономну 
Республіку Грузії. Під час візиту проведено зустрічі ділових кіл та 
ознайомлення з економічним, туристичним потенціалом обох регіонів, вивчено 
потенційні напрями співпраці. Результатом візиту стало підписання Угоди про 
торговельно-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між 
Миколаївською облдержадміністрацією та Аджарською Автономною 
Республікою Грузії. Уряду Аджарської Автономної Республіки надіслано 
запрошення відвідати Миколаївщину з метою проведення днів Аджарії в 
області. 

За підтримки Посольства України в Республіці Хорватія та на виконання 
Угоди, підписаної з Карловацькою жупанією 2013 року, облдержадміністра-
цією організовано відпочинок дітей вимушених переселенців з Донбасу та 
військовослужбовців-учасників антитерористичної операції у санаторних 
закладах на Адріатичному узбережжі в м.Сельце.  

На запрошення голови облдержадміністрації область відвідали 
10 делегацій посольств іноземних держав в Україні, представників зарубіжних 
регіонів, міжнародних структур та організацій, а саме:  Великої Британії, 
Французької Республіки, Сполучених Штатів Америки, Індії, Королівства 
Норвегія, Міжнародного трейд-клубу в Україні, Міжнародного Торгового 
Центру, Кентшинського повіту Республіки Польща. 

Під час візитів іноземні гості ознайомились з економічним, експортним, 
інвестиційним та туристичним потенціалом Миколаївщини. Членам делегацій 
надавалися презентаційні матеріали про область, експортні та інвестиційні 
пропозиції підприємств регіону. Посольству Французької Республіки в Україні 
надано проектні пропозиції щодо залучення міжнародної технічної допомоги в 
галузі енергозбереження та охорони здоров’я. 

За результатами переговорів керівництва облдержадміністрації з 
експертами Міжнародного Торгового Центру – агентства ООН та ВТО в червні 
2015 року опрацьовується можливість реалізації в регіоні проекту технічної 



 

 

14

допомоги з підвищення конкурентоспроможності малих та середніх 
сільськогосподарських підприємств з виробництва фруктів для виходу на нові 
міжнародні ринки.  

З метою сприяння встановленню ділових контактів між миколаївськими 
та іноземними компаніями облдержадміністрацією прийнято делегацію 
Міжнародного трейд-клубу в Україні. До складу делегації увійшли 
співробітники 16 посольств іноземних держав та компаній.  

Під час візиту гостям: 
презентовано економічний та інвестиційний потенціал області 

“Миколаївщина – надійний партнер для міжнародного співробітництва” та 
“Місто Первомайськ”, інвестиційні проекти в галузі промисловості 
“Індустріальний парк “Миколаїв”, сільського господарства “Створення 
навчально-науково-виробничого свинокомплексу аграрного університету” та 
туризму “Створення курортного комплексу в Очаківському районі”; 

організовано двосторонні зустрічі представників 50 підприємств та 
організацій Миколаївщини з членами Міжнародного трейд-клубу; 

ознайомлено з провідними підприємствами Миколаївщини:         
ТОВ “Евері” (термінал з відвантаження рослинних олій та меляси),        
ТОВ “Артіль” ЛТД (виготовлення меблів та суден на повітряній подушці),        
ТОВ “Агропромислова компанія “Євгройл” (переробка зернових та технічних 
культур). 

Іноземні дипломати відвідали м. Первомайськ та ПрАТ “Санта Україна” 
(виготовлення швейних виробів), де зустрілися з Первомайським міським 
головою; ознайомились з можливостями міста Первомайськ щодо 
взаємовигідного двостороннього співробітництва; навідалися до музею 
ракетних військ стратегічного призначення (червень 2015 року). 

Під час перебування в жовтні на Миколаївщині Надзвичайного і 
Повноважного Посла Республіки  Індія в Україні обговорено можливості 
співробітництва між областю та Республікою Індія. Облдержадміністрацією 
підтримано пропозицію Посла Маноджа Кумара Бхарті щодо встановлення в 
м.Миколаєві пам’ятника видатному індійському державному і політичному 
діячу Магатмі Ганді та проведення днів індійської культури.   

У травні цього року в області проведено інформаційні, культурно-освітні 
та спортивні заходи з нагоди святкування Дня Європи в Україні. У містах та 
районах відбулися масові спортивні заходи, обласні науково-практичні 
конференції, “круглі столи”, семінари, тематичні години, студентські читання, 
диспути з питань політики та цінностей Європейського Союзу, вечори 
європейської культури, концертно-розважальні програми за участю колективів 
художньої самодіяльності; експозиції дитячого образотворчого мистецтва та 
фотовиставки, присвячені країнам ЄС; конкурси дитячої художньої творчості 
тощо. 

Ці заходи сприяють формуванню позитивної громадської думки щодо 
євроінтеграційного курсу України; ознайомленню широкого кола громадськості 
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з європейськими цінностями та традиціями; популяризації загального 
європейського культурного надбання серед громадськості, зокрема, молоді; 
залученню населення регіонів України до діяльності, пов’язаної з інтеграцією 
країни до ЄС. 

 
Миколаївська облдержадміністрація здійснює заходи щодо сприяння 

залученню коштів міжнародної технічної допомоги (далі – МТД) для вирішення 
соціально-економічних питань регіону та інших проблем. 

Наразі в області реалізуються 12 проектів МТД, з яких у 7 бенефіціаром є 
облдержадміністрація. 

2015 року продовжено реалізацію проекту “Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду” (МРГ-ІІІ). За підсумками проведеного конкурсу для 
участі в ІІІ фазі Проекту, яка розрахована до 2017 року, відібрано  
9 районів (Кривоозерський, Доманівський, Веселинівський, Вознесенський, 
Очаківський, Новобузький, Баштанський, Снігурівський, Жовтневий), а також 
міста обласного значення. 

Цього року розпочалася реалізація проекту допомоги переміщеним 
особам із зони конфлікту грантової програми Європейського Союзу “Підтримка 
громад, які опинилися під впливом конфлікту в Україні” Проекту ЄС 
“Підтримка політики регіонального розвитку в Україні”.  

 
Облдержадміністрація всебічно підтримує створення виробничих об’єктів 

на території області.  
2015 року СП ТОВ “Нібулон” розпочато роботи з будівництва: 
елеваторних комплексів на р.Південний Буг у Миколаївському 

(Шостаківська сільська рада) і Вознесенському (Бузька сільська рада) районах 
(планується створення 200 нових робочих місць); 

комплексу з перевалки зернових та олійних культур обсягом  
58 тис.тонн у м.Миколаєві (планується створення 150 нових робочих місць). 

Введення в експлуатацію терміналу у Вознесенському районі, що 
заплановане у 2016 році, стане подальшим розгалуженням логістики в регіоні, 
відкриттям нових можливостей для аграрного сектору не тільки Миколаївщини, 
але й усієї України. 

Будівництво дасть новий поштовх для розвитку і будівельної індустрії в 
нашому регіоні та в Україні в цілому: тут буде задіяно близько сорока 
будівельних організацій з різних областей, а загальна кількість учасників 
будівельного процесу перевищить п’ять тисяч працівників. Новий термінал 
забезпечить близько ста робочих місць, у тому числі і для мешканців 
Вознесенського району. 

Дуже важливим аспектом цього проекту стане і подальше розвантаження 
автошляхів Миколаївщини. Новий термінал буде здатний приймати до 
півмільйона тонн зернових та олійних культур на рік з подальшим 
перевезенням Південним Бугом. Це дасть можливість зменшити навантаження 
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на автошляхи Веселинівського, Доманівського районів в Одеському напрямку. 
Також будуть припинені перевезення з Первомайського, Арбузинського та 
Братського районів. 

В цілому мережа річкових перевантажувальних терміналів на Південному 
Бузі дозволяє компанії щорічно перевозити по воді до 1 млн тонн вантажів і 
зняти з доріг Миколаївської області до 50 тис. вантажівок. 

 
З метою створення несільськогосподарського підприємництва у 

сільськогосподарських районах 2015 року було продовжено розвиток “зеленого 
туризму”. В області діють 74 об’єкти сільського (зеленого) туризму, що 
головним чином зосереджені у Березанському, Очаківському, Арбузинскому, 
Веселинівському та Новодеському районах. В рамках проекту було проведено  
2 семінари, спрямовані на вирішення соціально-економічних проблем місцевих 
громад шляхом розвитку зеленого туризму у Снігурівському, Березанському 
районах області. У семінарах взяли участь близько 100 осіб, а саме: працівники 
культури та суб’єкти підприємницької діяльності. Організовано 2 виїзні 
тренінги щодо створення агрорекреаційних кластерів на прикладі Херсонської 
та Одеської областей. Представниками від Миколаївської області було 
розглянуто перспективні напрями розвитку сільських територій та туристичної 
інфраструктури в сільській місцевості. 

 
НАПРЯМ 1.3. Створення умов для пріоритетного розвитку малого та 
                         середнього підприємництва 

 
Важливим завданням для розвитку економіки регіонів є створення умов 

для розвитку ефективного підприємництва. 
Для промислово розвинених регіонів важливим є механізм кооперації 

великих і малих підприємств, що дає їм можливість взаємного розвитку, 
кластеризації тощо. 

2015 року в області зареєстровано 95,7 тис. суб'єктів підприємницької 
діяльності, з них: 39,9 тис. суб'єктів - юридичних осіб (на 1,6 тис. більше ніж 
2014 року) і 55,8 тис. - фізичні особи (на 3 , 6 тис. менше ніж 2014 року). 

У розрахунку на 10 тис. Осіб населення кількість суб'єктів 
підприємництва по області становить 90 суб'єктів. За цим показником 
Миколаївська область посіла 5 місце серед інших регіонів України. В цілому по 
Україні цей показник -79. 
    Загальна кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. Осіб 
населення Миколаївської області становить 87 підприємств, За цим показником 
область займає 4 місце серед регіонів України. В цілому по Україні цей 
показник становить 75. 

2015 року проводилось забезпечення постійної роботи мережі 
дистанційних консультаційних центрів для підприємців Миколаївської області, 
розробка та впровадження циклу освітніх он-лайн-семінарів (веб-семінарів) для 
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суб’єктів підприємницької діяльності та широких верств населення з метою 
ознайомлення їх із ключовими питаннями ведення бізнесу, кращими світовими 
бізнес-практиками, підвищення їх кваліфікації та конкурентоспроможності, 
сприяння суб’єктам підприємницької діяльності Миколаївської області в 
процесах налагодження співробітництва з бізнес-середовищем ЄС, розробка та 
впровадження пакета консультаційно-практичних послуг, спрямованих на 
соціально-економічну адаптацію мігрантів з інших областей. 

З упровадження комплексу заходів щодо спрощення доступу суб’єктів 
малого підприємництва до існуючих вітчизняних, міжнародних кредитних та 
інвестиційних (інноваційних) ресурсів на цей проект з обласного бюджету було 
виділено 7,26 тис. гривень та здійснено ряд заходів, зокрема: 

  
 проведено семінарів / конференцій – 18; 
 загальна кількість учасників семінарів / конференцій – 362; 
 надано індивідуальних консультацій у рамках проекту – 184; 
 зростання рівня мотивації до самозайнятості серед учасників 

консультаційно-освітніх заходів в рамках проекту – 71 відсоток. 
Завдяки таким семінарам, конференціям які були організовані за 

підтримки місцевих органів влади, вдалося проінформувати та розширити 
знання приватних підприємців, потенційних клієнтів щодо отримання 
міжнародних кредитів та інвестиційних (інноваційних) ресурсів. 
2015 року підприємцями області сплачено 212,9 млн.грн. податків що на        
35 млн. більше ніж 2014 року. 
 
НАПРЯМ 1.4. Розвиток туристичної індустрії 
 

На реалізацію проектів щодо організації проведення обласного 
туристичного фестивалю “Відпочивай активно” та створення туристичного 
інформаційного центру (порталу) Миколаївської області з місцевих бюджетів 
було направлено 113 тис. гривень. 

19-20 вересня 2015 року в районі скельного масиву р. Південний Буг 
поблизу м. Южноукраїнськ проведено дванадцятий туристичний фестиваль 
“Відпочивай активно!”. 

Фестиваль “Відпочивай активно” спрямований на популяризацію 
активних видів відпочинку (спортивний та пішохідний туризм, скелелазіння, 
смуга перешкод), навчання безпеки перебування на природі, культурний 
відпочинок та розвиток творчого потенціалу людей під час перебування на 
природі (концерт бардівської пісні, майстер-класи з народної творчості). 

 
До ключових заходів було включено: 

проведення відкритих обласних змагань з техніки гірського туризму; 
організація наметового містечка для учасників фестивалю; 
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проведення творчих виступів народних колективів та концерту бардівської 
пісні; 
виготовлення та розповсюдження рекламно-інформаційної продукції; 
організація екскурсії по туристичних об’єктах області; 
популяризація туристично-рекреаційного потенціалу Миколаївщини; 
підтримка творчих процесів серед молоді. 

У проведенні фестивалю брали участь дитячі та юнацькі, професійні 
команди та колективи з гірського, пішохідного, водного та інших видів 
спортивного туризму. Загалом фестиваль зібрав 16 команд з міста Миколаєва, 
Миколаївської та Кіровоградської областей, близько 200 учасників та глядачів. 

 
2015 року розроблено та запущено перший в області інформаційний 

портал “Миколаївщина туристична” (http://mykolaiv.travel), який вміщує повну 
корисну інформацію для гостей та жителів регіону про головні туристичні 
маршрути області, інфраструктуру, місця відпочинку, а також історичні та 
культурні пам'ятки. Робота порталу дасть змогу просувати туристичний 
продукт Миколаївщини на внутрішньому та міжнародному туристичних 
ринках, популяризувати в’їзний туризм, збільшити туристичний потік. Наразі 
продовжується його наповнення. 

 
У стадії реалізації знаходяться проекти з історичної реконструкції щодо 

створення туристичного об'єкта "Хутір-зимівник козацького полковника 
Бугогардової паланки 17-18 століття" та створення велосипедної 
інфраструктури у Корабельному районі м.Миколаєва, (відкриття інтернет-
ресурсу, презентація безпечного маршруту пересувань, створення місць 
паркувань, пунктів велопрокатів і велодоріжок для безпечного пересування). 
 
СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Висока якість життя людини 
 

В основу Програми (стратегічної цілі) лягли проекти, спрямовані на 
зростання рівня добробуту населення. 

Програма складається із п'яти напрямів (операційних цілей): 
2.1. Збереження навколишнього природного середовища. 
2.2. Підготовка населення до життя та діяльності в умовах економіки що, 

змінюється. 
2.3. Забезпечення здорового способу життя людини. 
2.4. Забезпечення  населення  якісними  житлово-комунальними 

послугами. 
2.5. Розвиток культурного і духовного середовища, забезпечення 

патріотичного виховання населення. 
Основна мета Програми 2 – надання можливостей людині адекватно 

відповідати на виклики регіонального, національного та глобального масштабу 
з метою забезпечення як власного добробуту, так і розвитку країни та регіону. 
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Передусім це означає можливість гнучкого забезпечення потреб регіонального 
ринку праці, розвиток підприємливості молоді для створення нових бізнесів та 
робочих місць, соціальну активність жителів та їх відповідальне ставлення до 
навколишнього природного середовища як неодмінної умови високої якості 
життя. 

На реалізацію проектів Програми “Висока якість життя людини” 
2015 року спрямовувались кошти державного і місцевих бюджетів, кошти 
підприємств, кредитні кошти та інші джерела фінансування. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року        
№ 766-р “Про затвердження переліку інвестиційних програм і проектів 
регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2015 році за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку” (зі змінами) Миколаївській 
області виділено коштів державного фонду регіонального розвитку у 
розмірі 62 948,094 тис. гривень. 

На співфінансування виділено коштів в сумі 13 906,291 тис. гривень за 
рахунок місцевих бюджетів та інших джерел фінансування. 

З державного бюджету надійшло 62 948,094 тис. гривень (100 відсотків). 
 
За станом на 01 січня 2016 року фактично використано 

67 251,726 тис.грн., у тому числі: 
коштів державного фонду регіонального розвитку (далі - ДФРР) –

 54 712,328 тис. грн. (з них на погашення кредиторської заборгованості, що 
виникла за станом на 01.01.2015 – 159,099 тис. грн.), що становить  
86,9 відсотка  від загальної суми коштів, передбаченої на реалізацію проектів 
2015 року, до державного бюджету повернуто 8235,77 тис.грн. невикористаних 
коштів; 

коштів місцевих бюджетів - 12 539,398 тис.грн., що становить        
90,2 відсотка від загальної суми, виділеної місцевими бюджетами на умовах 
співфінансування інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку. 

Завдяки проведеному фінансуванню 2015 року вдалося побудувати нові 
водопровідні мережі та забезпечити якісною питною водою такі населені 
пункти: м.Первомайськ, смт Арбузинка, с.Тернувате Миколаївського району. 
Загальна протяжність побудованих водомереж становила 34,6 км. 

Реконструйовано мережі водопостачання в с.Явкине Баштанського 
району, с.Білоусівка Вознесенського району, смт Первомайське та 
с.Шевченкове Жовтневого району, с.Новофедорівка, с.Новогригорівка та 
с.Дмитрівка Казанківського району, с.Кринички Миколаївського району, 
с.Єлизаветівка Снігурівського району. Загальна кількість реконструйованих 
водопровідних мереж становила приблизно 44 км. 

Забезпечено зовнішнє освітлення вулиць у населених пунктах 
Жовтневого району, а саме: с. Коларівка, с. Капустине, с. Зайчівське. Загальна 
протяжність становила 5 км. 
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Реконструйовано також системи опалення в закладах освіти, зокрема: 
школі-інтернаті у м.Очаків, загальноосвітній школі с.Зелений Гай Жовтневого 
району, дитячих дошкільних навчальних закладах: м.Баштанка, 
смт Олександрівка Вознесенського району та закладах культури: приміщення 
клубу смт Первомайське Жовтневого району. 

Реконструйовано приміщення в закладах освіти: школі-інтернаті у 
м.Вознесенськ під їдальню, загальноосвітньої школи в с.Дорошівка 
Вознесенського району для розміщення навчально-допоміжних приміщень 
та дитячих дошкільних навчальних закладах смт Арбузинка, с.Котляреве 
Жовтневого району; дитяче містечко в м.Баштанка, закладах культури: будинок 
культури в смт Арбузинка, будинок культури у м.Снігурівка, закладах 
фізкультури та спорту: спортивний зал смт Єланець. 

Створено центр паліативної допомоги в м. Первомайськ; здійснено 
капітальний ремонт приміщення для відділення соціальної реабілітації дітей-
інвалідів у м. Южноукраїнськ. 

Розпочато будівництво спортивного залу з навчальними класами у 
с.Мішково-Погорілове Жовтневого району. 

 
 
НАПРЯМ 2.1. Збереження навколишнього природного середовища 
 

Реалізація проектів напряму 2.1 спрямована як на страхування від 
негативних впливів продуктів техногенного розвитку економіки, так і на 
відновлення природного стану довкілля. Упровадження проектів цього напряму 
передбачає вплив у сфері екології таким чином, щоб унеможливити зараження 
атмосферного повітря, ґрунтів, поверхневих та підземних вод отруйними 
хімічними речовинами, очистити значні території області від негативних 
наслідків антропогенних та техногенних впливів людської цивілізації. 

2015 року значну увагу охорони було акцентовано в напрямі 
навколишнього середовища Миколаївської області. Для забезпечення реалізації 
заходів напряму було вкладено 75 743 тис.грн. з державного бюджету, 
обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та власних 
коштів підприємств. 

Проекти які вдалося реалізувати, спрямовані на вирішення таких завдань: 
відтворення, охорона, захист, раціональне використання лісових ресурсів 

та мисливської фауни; 
еколого-експертна оцінка ситуації, що склалася зі зберіганням залишків 

залізобетонних контейнерів, які використовувались для зберігання непридатних 
засобів хімічного захисту рослин у Первомайському районі Миколаївської 
області, визначення напрямів їх подальшого використання (утилізації). 

Під виконання проекту щодо відтворення, охорони, захисту, 
раціонального використання лісових ресурсів та мисливської фауни було 
витрачено 33 988 тис.грн. та виконано такі заходи: 
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відтворено 353 га лісів; 
з метою забезпечення охорони лісу влаштовано 894 км мінеральних смуг 

та протипожежних розривів, забезпечено догляд за 9000 км мін смуг; 
проведено рубки формування та оздоровлення лісів на площі 2530 га 

(46162 км). 
Природно-заповідний фонд Миколаївської області за станом на 01січня 

2016 року має в своєму складі 141 територію та об’єкт загальною (фактичною) 
площею 75,450 тис. га, з них загальнодержавного значення – 8 од., місцевого 
значення – 133 од. 

Відношення площі природно-заповідного фонду Миколаївської області 
до площі Миколаївської області ("показник заповідності") становить        
3,07 відсотка. 

2015 року розроблено проектну документацію та встановлено межі 
61 об’єкта природно-заповідного фонду. 

Завершено розроблення та затверджено розпорядженням голови 
облдержадміністрації від 03 червня 2015 року № 161-р проект землеустрою з 
організації та встановлення на місцевості меж регіонального ландшафтного 
парку “Висунсько-Інгулецький”. 

Закінчено розроблення проекту землеустрою щодо встановлення на 
місцевості меж регіонального ландшафтного парку “Тилігульський”. 

Розроблено проекти створення ландшафтних заказників місцевого 
значення “Новобирзулівський”, “Христофорівські плавні” у межах 
Баштанського району та “Зайчівська балка” у межах Жовтневого району. 

 
Задля очищення території області від непридатних та заборонених до 

застосування хімічних засобів захисту рослин було затверджено проект, який 
спрямований на проведення робіт з еколого-експертної оцінки стану залишків 
контейнерів, в яких зберігалися непридатні хімічні засоби захисту рослин, 
визначення шляхів їх подальшого використання (утилізації), а також на 
збереження навколишнього природного середовища. 

2015 року Миколаївською облдержадміністрацією для вирішення питання 
знешкодження непридатних пестицидів та агрохімікатів, раніше накопичених 
на території області, вжито низку заходів. 

У серпні 2015 року проведено інвентаризацію непридатних до 
використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин. 
За результатами інвентаризації на території чотирьох районів області 
залишається 181,72 т непридатних хімічних засобів захисту рослин включаючи 
забруднений ґрунт, тару, залишки будівель. З метою отримання коштів з 
державного фонду охорони навколишнього природного середовища на 
здійснення заходів з утилізації непридатних хімічних засобів захисту рослин 
облдержадміністрацією на адресу Мінприроди направлено відповідні фінансові 
запити. 
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З обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 
виділено 95 тис.грн., здійснено еколого-експертну оцінку ситуації, що склалася 
зі зберіганням залишків залізобетонних контейнерів, які використовувались для 
зберігання непридатних засобів хімічного захисту рослин, обстежено 
19 залізобетонних контейнерів. 

До моменту передачі непридатних ХЗЗР на знешкодження (утилізацію) 
райдержадміністрації забезпечують безпечні умови їх зберігання та несуть 
відповідальність за їх порушення. 

За підсумками 2015 року екологічна ситуація в Миколаївській області 
характеризується як стабільна. 

Загальний об’єм скиду забруднених стічних вод та викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря по області має тенденцію до 
зменшення. 

Найбільша складова накопичення відходів ІV класу припадає на частку 
червоного шламу ТОВ “Миколаївський глиноземний завод”. За станом на        
01 січня 2016 року на шламосховищах підприємства накопичено 
38,323 млн.тонн червоного шламу або понад 76 відсотків від накопичених 
відходів IV класу, у тому числі 2015 року - 1505,981тис.тонн (2014 року – 
1603,021 тис. тонн, 2013 року – 1479,783 тис. тонн, 2012 року - 
1505,202 тис. тонн, 2011 року – 1636,289 тис. тонн, 2010 року - 
1488,618 тис. тонн). 

З метою підтримки продуктивності глиноземного виробництва на рівні до 
1,7 млн. тонн глинозему на рік та мінімізації шкідливого впливу відходів 
виробництва на довкілля і зменшення обсягу їх накопичення 
ТОВ “Миколаївський глиноземний завод” за 2015 рік профінансувало -
 41324,95 тис.грн. на влаштування огороджуючих дамб ярусів нарощування, 
системи пилоподавлення, ставка-випарника та допоміжного побутового 
корпусу. 

Безпечне та чисте довкілля є однією з ключових умов здорового, 
активного та довгого життя людини.  
 
НАПРЯМ 2.2. Підготовка населення до життя та діяльності в умовах економіки,  
                          що змінюється. 
 

Реалізація проектів напряму 2.2 спрямована на підготовку молодого 
покоління до життя у нових реаліях, швидку адаптацію людини до вимог часу 
та потреб ринку праці, розвиток підприємницьких та лідерських якостей, 
забезпечення доступності та якості послуг. Впровадження проектів цього 
напряму передбачає впливи Стратегії в сфері ринку праці та соціально-
економічних відносин з тим, щоб: 

підготувати молодь до соціально-економічних вимог нашого часу; 
створити систему професійного навчання, що включає професійну 

підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації працюючих; 
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підняти конкурентоспроможність населення зрілого віку на ринку праці; 
розвинути в людях нові якості, необхідні для життя в сучасних реаліях. 
 
2015 року проводилась робота щодо зміцнення та збереження будівель, 

споруд та інженерних мереж закладів освіти області. Участь 
райдержадміністрацій в конкурсі інвестиційних проектів, які в минулому році 
фінансувались з державного фонду регіонального розвитку, сприяла залученню 
на реконструкцію та добудову закладів освіти - 20326 тис. грн., що дало змогу 
провести реконструкцію 4 дошкільних та 7 загальноосвітніх навчальних 
закладів, реконструкцію частини приміщень школи під позашкільний 
навчальний заклад (станцію юних техніків) у м. Вознесенськ. 

Крім того, на капітальний ремонт та реконструкцію закладів освіти 
направлялись кошти субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на 
соціально-економічний розвиток регіонів, субвенція державного бюджету на 
вирішення соціальних та екологічних питань на територіях, прилеглих до зони 
спостереження, кошти обласного та місцевих бюджетів. Загальна сума видатків 
становила 108890 тис.грн., що на 65 відсотків більше ніж 2014 року. Проведено 
санацію будівель 27 закладів освіти. Переведено на електроопалення 4 заклади. 
Проведено ремонт покрівель у 24 закладах, частково відремонтовано 
21 систему опалення, замінено опалювальні котли на енергозберігаючі у 
20 закладах. 

Вжиті заходи позитивно вплинули на поліпшення умов та естетичного 
вигляду приміщень для всіх учасників навчального процесу, сприяли зниженню 
соціальної напруги серед населення. 

2015 року з місцевого бюджету було виділено 573,6 тис.грн. на оновлення 
навчального закладу в м. Первомайськ, за ці кошти придбано 23 комп'ютери, 
мультимедійне обладнання, комплект засобів навчання в кабінет фізики, а 
також обладнання для харчоблоку. 

Також за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та 
місцевого бюджету проведено: 

реконструкцію покрівлі Вознесенської ЗОШ № 5, що сприяло створенню 
сприятливих умов та поліпшення температурного режиму в школі відповідно 
до санітарно-епідеміологічних норм; 

замінено систему опалення Зеленогайської ЗОШ I-III ступенів 
Жовтневого району (119 радіаторів), яка приведена у відповідність із 
санітарними нормами, що забезпечить безпечну експлуатацію і підтримку 
системи опалення згідно з державними будівельними нормами та технічними 
вимогами. 

Відремонтовано будівлю (загальна площа становить 1484 м2), замінено 
35 вікон, 3 дверей та введено в дію Котляревський дошкільний навчальний 
заклад "Барвінок", що дало змогу відкрити додаткові групи. 
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Завдяки програмі впровадження енергозберігаючих технологій 
реконструйовано систему опалення ДНЗ "Віночок", придбано 1 тв/п та 
3 електрокотли. 

З метою поліпшення умов для навчання учнів, адаптації дітей з 
розумовими вадами та тих, що знаходяться у складних життєвих обставинах, 
підготовки дітей до життя та діяльності в економічних та соціальних умовах, 
що змінюються, було реконструйовано, відремонтовано та проведено заміну 
вікон: 

в с.Широкий Лан замінено 46 вікон, утеплено фасад загальною площею - 
915 м2; 

у м.Миколаєві відремонтовано 1298 м2 будівлі; 
у м.Первомайськ встановлено 1 тв/п, 3 електрокотли; 
у с. Новопетрівка реконструйовано 525 м2 загальної площі будівлі; 
у с. Лиса Гора замінено 4 вікна, реконструйовано 525 м2 загальної площі 

будівлі. 
 
Реформування системи надання адміністративних послуг на 

Миколаївщині знаходиться у фазі впровадження. 
У рамках реалізації Плану заходів протягом 2015 року Миколаївська 

облдержадміністрація планомірно проводила роботу з питання реформування 
системи надання адміністративних послуг щодо підвищення ефективності 
роботи центрів надання адміністративних послуг області, поліпшення 
організації надання адміністративних послуг, забезпечення прозорості, 
відкритості дій у сфері надання адміністративних послуг, оптимізації 
реєстраційно-дозвільних процедур, підвищення рівня задоволеності заявників 
якістю наданих адміністративних послуг. 

На сьогодні в Миколаївській області створені та функціонують 24 центри 
надання адміністративних послуг, у тому числі 5 міських (міст обласного 
значення) та 19 районних, що дозволило підвищити зручність і доступність 
одержання адміністративних послуг жителями області. 

Усього 2015 року до центрів надання адміністративних послуг 
Миколаївської області звернулось 240 тисяч громадян, які отримали понад 
229 тисяч адміністративних послуг, що майже в 3 рази більше, ніж 2014 року. 

Водночас залишається актуальною недостатня поінформованість 
громадян про наявні електронні послуги, зокрема адміністративні послуги в 
електронному форматі, порядок їх отримання. Крім того, низький рівень 
комп’ютерної грамотності не сприяє залученню громадян до ефективного 
інтерактивного діалогу з органами влади. У зв’язку з цим було внесено проект 
"Електронні послуги всім і кожному миколаївцю", спрямований на підвищення 
поінформованості жителів Миколаєва про наявні електронні послуги та рівня 
володіння сервісами електронного урядування і передбачає проведення 
інформаційно-рекламної кампанії з популяризації наявних електронних послуг, 
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а також навчальних семінарів та тренінгів для різних соціальних груп 
населення, у тому числі широкого загалу населення. 

З метою забезпечення доступності та поліпшення якості послуг, що 
надаються державними органами в рамках реалізації проектів "Електронні 
послуги всім і кожному миколаївцю" та "Запровадження системи ЦНАП – 
орієнтований на потреби громадян", було проведено: 47 навчальних заходів,  
кількість слухачів, які пройшли навчання – 255; 6 засідань “круглих столів”, на 
яких були присутні 120 слухачів; 72 скайп-консультацій; вироблено рекламно-
інформаційної та друкованої продукції в кількості  
5000 примірників. 

Разом із тим, через брак коштів не вдалося реалізувати всі заплановані 
заходи по проектах щодо створення Первомайського контактного центру 
опрацювання звернень громадян та впровадження на території Миколаївської 
області "Системи електронного урядування та електронної демократії". 

У рамках реалізації програми “Електронне урядування” з серпня 
2015 року у центрах надання адміністративних послуг області забезпечено 
видачу громадянам витягів з Державного земельного кадастру на підставі заяв, 
поданих електронним шляхом. 

 
НАПРЯМ 2.3. Забезпечення здорового способу життя людини 
 

Для забезпечення потреб населення у цьому напрямі важливе значення 
має стан матеріально-технічної бази закладів фізичної культури і спорту, 
наявність стабільних джерел фінансування системи спортивних споруд, їх 
відповідність санітарно-гігієнічним і технічним вимогам. 

2015 року для популяризації, залучення молоді до активного, здорового 
способу життя в Миколаївській області відремонтовано та реконструйовано ряд 
об’єктів спортивної інфраструктури. 

У смт Єланець проведено будівельно-монтажні роботи з реконструкції 
спортивного залу із впровадженням заходів з енергозбереження за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевого бюджету. 

2015 року розпочато будівництво спортзалу Мішково-Погорілівської 
ЗОШ I-II ступенів. 2015 року Новобузькою райдержадміністрацією проведено 
роботу з коригування проектної документації відповідно до діючих цін з метою 
реалізації проекту з будівництва спортивного комплексу в м.Новий Буг за 
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 

Проводилась робота щодо пошуку інвестиційних коштів для реалізації 
проекту "Створення спортивних майданчиків, міні-футбольних полів у 
Корабельному районі м.Миколаєва". 

 
З метою єдиного підходу, оптимізації надання соціальних послуг в 

області на базі Баштанського району проводилась робота щодо вивчення 
можливості створення Єдиного центру соціальних послуг в рамках проекту 
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ПРООН “Підтримка реформи соціального сектору в Україні”. 2015 року 
розглядались пропозиції щодо перерозподілу завдань та функцій, 
удосконалення організаційної структури департаменту соціального захисту 
населення Миколаївської облдержадміністрації та Миколаївського обласного 
центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. В результаті було 
розроблено модель організації надання соціальних послуг сім'ям, особам у 
громаді, які перебувають у складних життєвих обставинах (Єдиний Центр 
соціальних послуг). Необхідність впровадження проекту знаходиться на 
розгляді Мінсоцполітики. 

Значну увагу приділено створенню умов дітям з особливими потребами в 
м.Южноукраїнськ, де було реконструйовано частину приміщення 
територіального центру соціального обслуговування м.Южноукраїнськ 
загальною площею 481,3 м2 за рахунок коштів державного фонду регіонального 
розвитку та коштів місцевого бюджету на умовах співфінансування. 

 
Стосовно забезпечення надання медичної допомоги виконано роботи з 

підготовки приміщень для розміщення оперативно-диспетчерської служби для 
можливості реалізації проекту "Створення єдиних регіональних оперативно-
диспетчерських служб з використанням сучасних GPS-технологій для 
зменшення часу прибуття бригад швидкої медичної допомоги до пацієнта". Але 
разом з тим необхідно виготовити проектно-кошторисну документацію на 
монтаж обладнання станції. Цей проект поданий на участь у конкурсному 
відборі інвестиційних проектів, що можуть фінансуватися за рахунок коштів 
державного фонду регіонального розвитку  2016 року. 

Реалізація проектів напряму 2.3 сприятиме: 
зміцненню матеріально-технічної бази для розвитку фізичної культури і 

спорту; 
популяризації здорового способу життя; 
вдосконаленню надання медичної допомоги; 
піклуванню про людей з особливими потребами; 
подоланню дитячої бездоглядності та безпритульності. 
 

НАПРЯМ 2.4. Забезпечення населення якісними житлово-комунальними  
                          послугами 
 

Для забезпечення добробуту населення та надання можливостей для 
всебічного розвитку необхідно, перш за все, створити належні побутові умови. 
Забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами є однією з 
визначальних характеристик населених пунктів, а якісна питна вода є одним з 
визначальних чинників здоров‘я людини. В умовах енергетичної кризи, яка 
наочно проявилася в країні, економне енергоспоживання та ефективне 
водопостачання та водовідведення набувають першочергового значення для 
життя людини. 
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Для забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами 
жителів Миколаївщини з державного бюджету, ДФРР та інших джерел 
фінансування було виділено та профінансовано 82,3 млн.гривень. 

2015 року проведено технічне переоснащення котельні у м. Вознесенськ 
(придбано 3 котли) за рахунок коштів державного фонду регіонального 
розвитку та місцевого бюджету. 

2015 року на об’єктах соціальної сфери за рахунок коштів інвесторів, у 
місті Первомайськ було встановлено систему електричного опалення. 

За рахунок коштів державного бюджету по Фонду регіонального 
розвитку та інших субвенціях, на реконструкцію 13 об’єктів комунальної 
теплоенергетики та бюджетної сфери спрямовано 10,7 млн.гривень. 

2015 року за рахунок інвестиційних програм ОКП “Миколаїв-
облтеплоенерго”, ПАТ “Миколаївська ТЕЦ”, коштів міського бюджету 
м.Миколаєва встановлено 305 од. загальнобудинкових приладів обліку теплової 
енергії, що дозволить охопити обліком за показником загальної площі        
85 відсотків багатоквартирних житлових будинків (економія споживання 
теплової енергії - 20-25 відсотків, природного газу до 650 тис.куб.м.). 

Також задіяно фінансовий ресурс 6 інвесторів орієнтовною сумою майже 
27 млн.грн. на 17 об`єктах бюджетної сфери, що прогнозно дозволить замістити 
5 млн.куб.м. природного газу. 

Розпочалася реалізація інвестиційного проекту ОКП “Миколаїв-
облтеплоенерго” “Модернізація системи теплопостачання м. Миколаїв” за 
рахунок коштів Світового банку реконструкції та розвитку. 

У грудні 2015 року на фінансування проекту надійшло 166 тис. дол. 
США. 2016 року зазначені кошти будуть спрямовані на виготовлення проектно-
кошторисної документації з модернізації та реконструкції об’єктів 
підприємства та виконання першочергових завдань з реконструкції теплової 
ізоляції надземних теплових мереж. 

З метою підвищення активності населення як власників житлового фонду: 
14 липня 2015 року підписано Меморандум про співпрацю між головою 

Держенергоефективності, головою облдержадміністрації, головою обласної 
ради та Миколаївським міським головою; 

розроблено проект регіональної Програми часткового відшкодування 
кредитів на реалізацію енергозберігаючих заходів у житловому фонді на 2016-
2020 роки, за рахунок якої передбачається фінансова підтримка об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків, ЖБК на заходи з енергозбереження. 

За результатами 2015 року відбулося реальне скорочення споживання 
природного газу населенням в побуті на 77 млн.м3 або на 27,4 відсотка до 
аналогічного періоду 2014 року та на 15,8 млн.м3. в комунальній 
теплоенергетиці або на 15 відсотків порівняно з минулорічними показниками. 

За рахунок коштів державного бюджету по фінансуванню Фонду 
регіонального розвитку, субвенції на соціально-економічний розвиток окремих 
територій, заходів, пов’язаних із вирішенням соціальних та економічних 
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проблем населення, яке проживає в зоні спостереження, з резервного фонду 
державного бюджету на реконструкцію об’єктів водопостачання і 
водовідведення області спрямовано 50,2 млн.грн. 

За рахунок зазначених коштів здійснено реконструкцію 21 об’єкта, серед 
яких: 

аварійно-відбудовані роботи на каналізаційному колекторі у 
м. Вознесенськ; 

будівництво накопичувача води в м. Снігурівка; 
будівництво водопровідної мережі по вул. Праці в м. Первомайськ; 
будівництво водопроводу в мкр. Тернівка м. Миколаїв; 
будівництво водопроводу в смт Арбузинка; 
будівництво водопроводу в с. Тернувате Миколаївського району; 
реконструкція водопровідних мереж в с.Улянівка, с.Кринички 

Миколаївського району, в с.Новофедорівка, с.Новогригорівка, с.Дмитрівка 
Казанківського району,  с.Білоусівка Вознесенського району, смт Первомайське 
Жовтневого району,  с.Єлизаветівка Снігурівського району. 

Збудовано колективну установку очистки води 12 км3/добу в смт Казанка. 
В цілому за підсумками 2015 року виконано поточний, капітальний 

ремонт і реконструкцію 37,5 км мереж водопостачання та 12,2 км мереж 
водовідведення. 

Розпочалася реалізація інвестиційного проекту МКП “Миколаїв-
водоканал” “Розвиток системи водопостачання та водовідведення у 
м. Миколаїв”, на фінансування якого спрямовано 2,7 млн.гривень. 

За рахунок коштів інвестиційної програми МКП “Миколаївводоканал” 
виконано реконструкцію НСВ 3-го підйому, НСВ - 4-го підйому, цеху водогону 
“Дніпро – Миколаїв” із застосуванням технології гіпохлориду натрію, 
запропоновану ТОВ “НВП ЛАВАЛЬ”. 

Використовуючи гіпохлорид натрію замість хлору, підприємство зберігає 
показники якості води, виходячи при цьому з розряду особливо небезпечних 
об’єктів, та не має проблем з виконанням ПБХ-2010, укладанням договорів з 
ДСНС тощо. 

 
Для забезпечення безпечної технічної експлуатації ліфтів у житлових 

будинках  2015 року виконано капітальний ремонт 412 од. ліфтів на загальну 
суму 7495,6 тис.гривень. 

 
На виконання заходів інвестиційної програми з будівництва, 

реконструкції та модернізації електричних мереж 2015 року 
ПАТ “Миколаївобленерго” витрачено 106,3 млн. гривень. Виконано роботи з 
будівництва та реконструкції КЛ 0,4-6/10 кВ, ПЛ 0,4-35 кВ, ТП, РП, заміни 
акумулюючи батарей, закупівлі енергообладнання. 

Крім того, на виконання капітальних та поточних ремонтів 2015 року 
витрачено 52,7 млн. гривень. 
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Такий результат роботи ПАТ “Миколаївобленерго” досягнуто завдяки 
спільній плідній співпраці з облдержадміністрацією та місцевими органами 
виконавчої влади. Завдяки оперативному втручанню облдержадміністрації 
протягом 2015 року забезпечено стабільне електропостачання військових 
частин, військкоматів, гуртожитків, об’єктів водного господарства, інших 
бюджетних установ, які мали борги за спожиту електроенергію, та за сприяння 
облдержадміністрації забезпечено погашення ними заборгованості за 
електричну енергію. 

З метою поліпшення якості електропостачання споживачів публічним 
акціонерним товариством “Миколаївобленерго” виконано значний обсяг робіт з 
будівництва, реконструкції енергообладнання, електричних мереж у населених 
пунктах області 

Одним із напрямів підвищення енергоефективності та розвитку 
альтернативних джерел енергії в області є реалізація спільного інвестиційного 
проекту КП "Миколаївкомунтранс" та ТОВ "ЛНК" "Виробництво 
електроенергії з біогазу Миколаївського полігону твердих побутових відходів у 
с. В.Корениха", наміри з реалізації якого визначені згідно зі статтею 6 
"Кіотського Протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату" та 
договором про співробітництво по дегазації полігону ТПВ, укладеним 
01жовтня 2012 року між КП "Миколаївкомунтранс" та ТОВ "ЛНК". 

09 жовтня 2015 року відбулося відкриття біогазової когенераційної 
установки на Миколаївському міському полігоні твердих побутових відходів у 
с. Велика Корениха потужністю - 1 МВт (кількість свердловин для дегазації 
полігону твердих побутових відходів – 91 од., сумарна глибина свердловин – 
1100 п.м.; річний обсяг виробництва електричної енергії - 9 млн. кВт/год). 

Результатом впровадження проекту буде зменшення викидів парникових 
газів за рахунок спалення метану, який накопичився в процесі захоронення 
викидів та з виробництва на когенераційних установках електричної енергії, що 
дозволить підвищити рівень безпеки полігону ТПВ і досягти приросту 
виробництва електричної енергії за рахунок альтернативного палива. 

З метою підвищення активності населення як власників житлового фонду 
до заходів з підвищення енергоефективності власного житла 
облдержадміністрацією, обласною радою та Миколаївською міською радою 
укладено Меморандум про співпрацю в сфері енергоефективності житлових 
будинків та розробку регіональної і міських програм з часткового 
відшкодування відсоткових ставок по залучених фізичними особами, ОСББ, 
ЖБК кредитах на заходи з енергоефективності, у рамках реалізації якого 
розроблено проект регіональної Програми часткового відшкодування 
відсоткових ставок за залученими кредитами на реалізацію енергозберігаючих 
заходів у житловому фонді на 2016-2020 роки. 

Згідно з проектом зазначеної Програми щороку з обласного бюджету 
планується спрямовувати щонайменше 300 тис. грн. на компенсацію 
відсоткових ставок за кредитами, наданими фізичним особам, ОСББ, ЖБК, в 
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селищах міського типу та селах районів області. Також міським (міст обласного 
та районного значення) та районним радам запропоновано прийняти власні 
аналогічні програми, що дозволить консолідувати на ці цілі понад 3,5 млн. 
гривень. 

За станом на 01 січня 2016 року населенням області оформлено        
1618 кредитів на загальну суму 19,9 млн. грн. 

Реалізація проектів напряму 2.4. сприятиме: 
підняттю на належний рівень інфраструктури систем водопостачання та 

водовідведення; 
поліпшенню якості питної води; 
зменшенню витрат електроенергії та природного газу в житлово-

комунальному секторі; 
заміщенню природного газу альтернативними видами палива; 
поліпшенню житлових умов громадян та забезпечення їх житлом. 
 

НАПРЯМ 2.5. Розвиток культурного і духовного середовища, забезпечення  
                         патріотичного виховання населення 
 

Розвиток національно-культурного і духовного середовища в сучасних 
умовах формування української політичної нації та самоідентифікації України 
як європейської держави є однією з головних вимог нашого часу. 

2015 року продовжено роботу з підвищення інформаційного потенціалу 
бібліотек області: на поповнення бібліотечних фондів з місцевих бюджетів 
використано 2 505,0 тис. грн., кількість комп’ютерів у бібліотеках збільшилася 
на 10 одиниць і становить 795, зокрема у сільських бібліотеках кількість 
комп’ютерів збільшилася на 5 і становить 177. До мережі Інтернет підключено 
172 бібліотеки, з них 79 сільських. 

Протягом багатьох років приміщення Центральної міської бібліотеки ім. 
М.Л. Кропивницького має проблему створення нормального теплового режиму 
в її приміщеннях. Конструкція вікон не забезпечує економію теплоенергії.        
У зв'язку з недосконалою щільністю притвору відбувається проникнення пилу, 
води, холодного повітря. Все це негативно впливає на мікроклімат приміщень. 
Проблему вирішено завдяки впровадженню енергозберігаючих технологій: в 
ході проведення капітального ремонту шляхом заміни існуючих вікон та 
дверей, модернізації системи опалення та опалювальних приладів, заміни 
вентиляційної системи. Проект знаходиться в стадії реалізації, 2016 року 
планується провести утеплення фасаду будівлі та ремонт перекриття. 

Завдяки проекту буде досягнуто основної мети – заклад культури стане 
для населення місцем спілкування, інтелектуального і творчого розвитку, 
оскільки він цілий рік зможе функціонувати у належних умовах. 

Для забезпечення вільного доступу населення до мережі Інтернет 
2015 року в Жовтневому районі створено 3 інтернет-центри. 
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Реалізація проекту дозволить забезпечити населення повним спектром 
бібліотечних послуг, у тому числі сервісними та інноваційними, що в свою 
чергу призведе до саморозвитку та самовдосконалення особистості. 

На реконструкцію обласного Палацу культури з обласного бюджету 
виділено та освоєно 8982,38 тис.грн., за ці кошти відремонтовано 
41181,5 м2 загальної площі будівлі. В ході робіт виникла необхідність 
проведення додаткових заходів, що потребує коригування проекту та 
додаткового фінансування. 

Також з обласного бюджету профінансовано виготовлення проектно-
кошторисної документації по проекту з реставраційних робіт фасаду обласного 
художнього музею ім.В.В. Верещагіна. Проект знаходиться в стадії виконання, 
2016 року планується виконати роботи з реставрації музею. 

Разом із тим, через відсутність фінансових коштів не проведено заходів зі 
збереження рідкісних і цінних видань в обласній універсальній науковій 
бібліотеці ім. О.Гмирьова. 

Реалізація проектів напряму 2.5. сприятиме: 
збереженню історико-культурної та духовної спадщини, народних 

традицій і фольклору; 
приведенню матеріально-технічної бази закладів культури до сучасних 

потреб, запровадженню інновацій у культурно-мистецькому процесі; 
розвитку мистецької освіти; 
зростанню рівня духовності та патріотичності населення. 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ (ПРОГРАМА) 3. ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК  
                                                                    ТЕРИТОРІЙ 
 

Програма складається з двох напрямів (операційних цілей): 
3.1. Підвищення рівня зайнятості сільського населення. 
3.2. Комплексний розвиток територій в інтересах територіальних громад. 
Програма 3 зосереджена на економічних, соціальних та інфраструктурних 

аспектах, які є важливими для поліпшення якості життя у сільській місцевості. 
Вона реалізовуватиметься через два відповідних напрями та 8 проектів. Ця 
Програма тісно пов’язана з іншими програмами Плану реалізації "Стійке 
економічне зростання на основі інноваційного розвитку багатогалузевої 
економіки" та "Висока якість життя населення". 

 
НАПРЯМ 3.1. Підвищення рівня зайнятості сільського населення 
 

Протягом 2015 року на ринку праці комплекс соціальних послуг та 
матеріального забезпечення отримували 54332 особи, не зайнятій трудовою 
діяльністю. 

Забезпечено працевлаштування 23878 осіб, з них статус безробітного 
мали 14800 осіб. 
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2015 року 378 осіб отримали одноразово виплату допомоги по безробіттю 
та зареєструвалися як суб’єкти підприємницької діяльності.  

До професійного навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації за 
направленням служби зайнятості залучено 5802 безробітних. Рівень охоплення 
безробітних професійним навчанням становив 10,7 відсотка. 

Для підвищення конкурентоспроможності громадянам віком старших 
45 років, видано 36 ваучерів. 

У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 
8056 осіб, з них у громадських роботах - 4579 безробітних.  

 
На ринку праці Миколаївської області спостерігаються тенденції щодо 

підвищення рівня зайнятості та зниження рівня безробіття, розрахованими за 
методологією Міжнародної організації праці. 

Чисельність зайнятого населення віком 15-70 років зросла на 8,7 тис. осіб 
і становила 511,7 тис. осіб,  рівень зайнятості зріс з 57,5 відсотка до  
58,7 відсотка (по Україні – 56,9 відсотка). 

Також намітилася тенденція до скорочення рівня безробіття, цей 
показник знизився з 9,1 відсотка у 2014 році до 8,5 відсотка на кінець 2015 року 
(Україна - 9,0 відсотків). Чисельність безробітних громадян скоротилась на        
1,7 тис. осіб і становила 47,3 тис. осіб. Чисельність економічно-активного 
населення збільшилася на 7,0 тис. осіб і становила 559,0 тис. осіб. 

 
У Миколаївській області протягом 2015 року реалізовано і знаходяться в 

стадії реалізації близько 500 інвестиційних проектів у різних сферах діяльності 
(промисловість, транспортно-логістичний комплекс, сільське господарство, 
житлово-комунальне господарство, туризм, енергозбереження, соціальна 
сфера) на загальну суму близько 20 млрд.грн. Завдяки впровадженню цих 
проектів у містах і районах області створено понад 2,5 тисячі робочих місць. 

З метою приділення уваги наданню якісних культурних послуг з 
духовного, естетичного, морального розвитку дітей та їх відпочинку, а також 
для забезпечення розвитку інфраструктури в м. Баштанка 2015 року 
модернізовано та реконструйовано дитяче містечко "Казка", на яке з 
державного фонду регіонального розвитку та бюджету міської ради виділено 
2178,793 тис.грн., загальна площа реконструкції становила 7435,6 м2. 

Для виробництва біологічного продукту - випуску рафінованої олії без 
застосування хімічних речовин, розфасовки олії та реалізація її населенню в 
Березнегуватському районі Миколаївської області 2015 року було 
розпочато будівництво цеху з виробництва екологічно чистої рафінованої, 
гідратованої та дезодорованої олії, потужність виробництва якого становитиме 
100 тонн/добу. 
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НАПРЯМ 3.2.  Комплексний розвиток територій в інтересах територіальних  
                          громад 
 

Інфраструктура сіл та селищ області перебуває зараз переважно у 
незадовільному стані, аналогічні проблеми мають місце в дорожньо-
транспортній мережі сільських територій. Виправлення ситуації потребує 
значних інвестицій, фінансових вливань та організаційних заходів. Тому 
необхідно зосередити увагу як на загальних проектах розвитку окремих 
територій регіону, так і на вирішенні локальних проблем, які допоможуть 
відкрити додаткові розвиткові можливості розвитку села. 

 
З метою реалізації Закону України “Про добровільне об’єднання 

територіальних громад” у Миколаївській області створено робочу групу з 
підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних 
громад та надано доручення щодо організації та функціонування Офісу з 
питань впровадження реформ у сфері місцевого самоврядування, 
децентралізації повноважень органів виконавчої влади. 

За сприяння облдержадміністрації протягом звітного періоду 
підготовлено та проведено низку нарад з міськими, сільськими, селищними 
головами області з питань здійснення процесу децентралізації та формування 
територій спроможних об’єднаних громад; організовано розроблення проекту 
перспективного плану формування територіальних громад області. 

12 червня 2015 року рішенням Миколаївської обласної ради № 3 схвалено 
перспективний план формування громад Миколаївської області, який подано на 
затвердження Кабінету Міністрів. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2015 року 
№1002-р “Про затвердження перспективного плану формування територій 
громад Миколаївської області” затверджено перспективний план формування 
територій громад Миколаївської області. 

З метою інформування населення з питань реалізації реформи місцевого 
самоврядування в Україні, перспектив децентралізації влади та добровільного 
об’єднання територіальних громад області головою облдержадміністрації 
проведено зустрічі з представниками місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування у районах області. 

Куцурубською сільською радою 06 серпня 2015 року та Іванівською 
сільською радою 10 серпня 2015 року прийнято відповідні рішення “Про 
добровільне об’єднання територіальної громади”. 03 листопада 2015 року 
Куцурубською сільською радою прийнято рішення №12 “Про державну 
реєстрацію Куцурубської сільської ради об’єднаної територіальної громади як 
юридичної особи публічного права з найменуванням “Куцурубська сільська 
рада об’єднаної територіальної громади”. 

01 грудня 2015 року в рамках виконання Меморандуму між 
Адміністрацією Президента України та Фондом Східна Європа щодо співпраці 
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з метою сприяння розробці і впровадженню реформ в Україні Програма USAID 
“РАДА: підзвітність, відповідальність, демократичне парламентське 
представництво” за сприяння облдержадміністрації, проведено інформаційний 
захід з питань обговорення змін до Конституції України в частині 
децентралізації влади. 

Рішенням Миколаївської обласної ради від 25 грудня 2015 року №13 
“Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 червня 2015 року № 3 “Про 
схвалення перспективного плану формування територій громад Миколаївської 
області” схвалено зміни до перспективного плану формування територій 
громад Миколаївської області у зв’язку з утворенням Куцурубської 
територіальної громади. 

 
2015 року в області проводилась робота із впровадження зовнішнього 

освітлення сільських населених пунктів, у тому числі 
ПАТ “Миколаївобленерго” активно проводились роботи із впровадження 
зовнішнього освітлення в сільських населених пунктах області. Так, 
енергокомпанією 2015 року в 11 населених пунктах 5 районів області 
(Веселинівському, Доманівському, Єланецькому, Казанківському, Жовтневому) 
виконано 20,1 км мереж з освітлення вулиць, встановлено 295 світлоточок, 
також видано 9 технічних умов на виконання робіт із впровадження вуличного 
освітлення у селах Веселинівського, Доманівського, Казанківського районів. 

2015 року за рахунок інвестиційних програм ОКП “Миколаїв-
облтеплоенерго”, ПАТ “Миколаївська ТЕЦ”, коштів міського бюджету 
м.Миколаєва встановлено 305 од. загальнобудинкових приладів обліку теплової 
енергії, що дозволить охопити обліком за показником загальної площі 85 
відсотків багатоквартирних житлових будинків (економія споживання теплової 
енергії 20-25 відсотків, природного газу до 650 тис.куб.м.). 

Багатоквартирний житловий фонд оснащений будинковими приладами 
комерційного обліку газоспоживання на 81,6 відсотка, теплоспоживання на 85 
відсотків (за показником опалювальної площі), водоспоживання - на        
42 відсотки (квартирних 98 відсотків), робота з оснащення житлового фонду 
приладами обліку триває. 

На капітальний ремонт водонапірної башти в с.Воскресенське 
Жовтневого району Миколаївської області отримано перший транш коштів 
ПРООН, реалізація проекту розпочинається 2016 року. 

Ділянка автомобільної дороги державного значення Р-06 Улянівка – 
Миколаїв км 194+000 – км 225+800 у період зимово-весняної експлуатації була 
уражена багатьма дефектами, а саме: ямковість, видавлювання, просадки, 
викришування, сітка тріщин загальною площею близько 56389 м2. 
Вищезазначена ділянка автомобільної дороги не відповідає нормативним 
показникам для автомобільної дороги державного значення і потребує 
поточного ремонту, але в зв’язку з відсутністю фінансування виконати роботи 
неможливо. Тому виконувалась лише заходи з ліквідації ямковості за рахунок 
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експлуатаційного утримання без доведення покриття до нормативних 
показників по рівності у повздовжньому та поперечному профілі. 

На сьогодні по області ліквідовано ямковість на 1140 км площею         
347,6 тис. м2. (на початок року ямковістю було вражено понад 2461 км площею 
793,7 тис. м2). 

На дорогах державного значення ліквідовано ямковість на 727 км 
площею 248,4 тис. м2. Залишок ямковості становить 334 км площею         
222,3 тис. м2. 

На дорогах місцевого значення ліквідовано ямковість 413,4 км, площею 
99,3 тис. м2. Залишок ямковості становить 987 км, площею 223,8 тис. м2. 

Також ліквідовано 3066 метрів погонних тріщин у покритті автодоріг. 
 
Для досягнення успіху в реалізації проектів необхідне створення 

критичної маси з усіх зацікавлених сторін, а саме: участь громадськості та 
інвесторів, представників громадських та неурядових організацій, місцевих, 
районних та обласних органів влади, наукових інститутів та навчальних 
закладів, кооперативів та комунальних підприємств. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

КП «Міжнародний 
аеропорт Миколаїв» 

(заробітна 
плата) 

потужностей 
підприємства не 
проводилось, 
частково 
погашено 
заборгованість 
із виплати 
заробітної плати 
працівникам 
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4. Будівництво 
зернового 
перевантажуваль-
ного комплексу в 
тилу допоміжного 
причалу 
спеціалізованого 
морського порту 
«Октябрьск» 

м. Миколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 ДП 
"Адміністрація 
морських 
портів 
України" 

15
0 

00
0 

0 0 0 0 0 Переробка 
вантажів 

млн.
грн. 

2 0 -2 Проект 
знаходиться в 
стадії розробки. 
Строки початку 
його реалізації 
змінено на 2016-
2018 роки 

Реалізація 
проектів 
відбувається 
згідно з 
Планом 
розвитку 
морських 
портів 
України, 
затвердженим 
наказом 
голови ДП 
"АМПУ" від 
28 січня 2014 
року №16 

5. Будівництво 
універсального 
перевантажуваль-
ного комплексу в 
тилу запроектова-
ного причалу №7 
спеціалізованого 
морського порту 
«Октябрьск» 

м. Миколаїв 

20
16

-2
02

3

20
16

-2
02

3 ДП 
"Адміністрація 

морських 
портів 

України", 
іноземні 

інвестори 

15
0 

00
0 

0 0 0 0 0 Переробка  
вантажів 

тис. 
тонн 

600 0 -600 Проект 
знаходиться в 
стадії розробки. 
Строки початку 
його реалізації 
змінено на 2016-
2023 роки 

Реалізація 
проектів 
відбувається 
згідно з 
Планом 
розвитку 
морських 
портів 
України, 
затвердженим 
наказом 
голови ДП 
"АМПУ" від 
28 січня 2014 
року №16 
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6. Будівництво об’єктів 
транспортної 
інфраструктури для 
обробки та перевалки 
зернових вантажів, 
реконструкція 
виробничих 
потужностей 
суднобудування та 
будівництво флоту 
СП "Нібулон" 

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

6 

20
15

-2
01

6 Власні та 
залучені 
товариством 
кошти 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

од. 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

7 -  2015 року 
відбувся спуск на 
воду трьох 
буксирів проекту 
121, 2 барж, 
несамохідного 
плавучого крана 
«Нібулонівець»  
та судна проекту 
NBL-91, що  
призначене для 
експлуатації на 
мілководних 
ріках.У жовтні 
2015 року 
розпочато 
загально- 
будівельні роботи 
з будівництва 
перевантажуваль-
ного терміналу в  
с. Бузьке 
Миколаївської 
області 

- 
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7. Будівництво 
комплексу 
перевантажувальних 
терміналів 
навалювальних і 
генеральних вантажів 
«НЕРЕЙ» у  
м. Миколаїв. 
(комплекс)  

Глобальний 
вплив: Україна 
Локальний 
вплив: Мико-
лаївська область, 
Херсонська 
область,місцевий 
ситуаційний 
вплив:  територія 
Бузького лиману, 
берегові терто-
рії,  які приля-
гають  до одинад-
цятого коліна 
Бузько-Дніпро-
вського лимансь-
кого каналу, 
південна частина 
Корабельного 
району 
м.Миколаїв 

20
15

-2
02

3 

20
15

-2
02

3 ТОВ 
"НЕРЕЙІНТУ
РТРАНС", 
Міністерство 
інфраструкту-
ри, ДП "Адмі-
ністрація 
морських 
портів 
України", 
порти та 
термінали 
Бузько-
Дніпровського 
басейну,прива-
тні інвестори 

0 0 0 0 0 0 Збільшення 
потужнос-
тей для 
переробки 
 вантажів 

тис. 
тонн 

0 0 0 2015 року 
розпочато 
розробку ТЕО  

Проект 
знаходиться  
в стадії 
розробки. 
Строки 
початку його 
реалізації 
змінено на 
2016-2023 
роки 

8. Будівництво 
хлібопекарні 

смт Березне-
гувате 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Державний 
бюджет, 

ДФРР, кошти 
інвесторів 1 

50
0 

0 0 0 0 0 Виробництво 
хліба та  
хлібобулоч-
них  
виробів  

тонн
на 
добу 

3.8 0 -3.8 2015 року прово-
дилась робота із 
залучення коштів 
для реалізації 
проекту та 
пошуку інвестора 

Відсутній 
інвестор, тому 
реалізацію 
цього проекту 
не розпочато 

9. Будівництво заводу з 
переробки меду в 
медові напої (квас, 
газована вода, питні 
меди, медове пиво) 

смт Березне-
гувате 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Кошти 
інвесторів, 
кредитні 

ресурси, власні 
кошти 

2 
00

0 

0 0 0 0 0 Виробництво 
медових  
напоїв  

тонн
/рік 11

6 0 

-1
16

.0
 2015 року прово-

дилась робота з 
пошуку інвестора 
для реалізації 
проекту 

Відсутність 
фінансових 
ресурсів 

10. Будівництво цеху з 
переробки 
сільськогосподар-
ської продукції 

смт Березне-
гувате 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Місцеві 
бюджети, 
державно-
приватне 

партнерство, 
кошти 

інвесторів 

7 
00

0 

0 0 0 0 0 Виготовлен-
ня круп. 
 
 
Пакування 
насіння 
соняшнику  

тонн 
на 
добу 

1  0  -1 2015 року прово-
дилась робота з 
пошуку інвестора 
для реалізації 
проекту 

Відсутній 
інвестор, тому 
реалізацію 
цього проекту 
не розпочато тонн 

на 
добу 

0,5 0 - 0,5 
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11. Будівництво цеху з 
виробництва  
молочних продуктів, 
у тому числі 
ексклюзивних  сирів;   
Виробництво  
мінеральної  води, 
соків  та якісної  
питної  води  в  селі 
Біла Криниця. 

Березнегуват-
ський  район 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Власні кошти, 
місцеві 

бюджети, 
кошти 

інвесторів, 
кредитні 
ресурси 

8 
10

0 0 0 0 0 0 Виробництво
молочнокис-
лих  
продуктів, 
ексклюзив-
них сирів, 
якісної 
питної води, 
соків та 
мінеральної 
води 

тонн 
на 
добу 

0,8 0 -0,8 2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
інвестора та із 
залучення коштів 
для реалізації 
проекту 

Відсутність 
фінансових 
ресурсів 

тонн 
на 
добу 

0,5 0 -0,5 

тонн 
на 
добу 

15 0 -15 

12. Розвиток системи 
водопостачання та 
водовідведення у 
місті Миколаїв 

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Кредитні 
кошти надані 
Європейським 
інвестиційним 
банком (ЄІБ) 

49
 9

12
.5

0 

49
 9

12
.5

0 

13
0 

75
0 

2 
90

7.
90

 

13
0 

75
0.

00
 

2 
90

7.
90

 

Водопровідні 
насосні 
станцій 
резервуарів 
коагуляції 
камери 
флокуляції 
та відстійни-
ка 1-ї черги, 
технічно 
переобладна
ні хлоратор-
ні засувки 
великих та 
малих 
діаметрів, 
переоблад-
нані 
лабораторії 
очисних 
споруд 
водопроводу 

од. 2 0 -2 2015 року було 
проведено 
процедуру 
тендерних 
закупівель з 
відбору 
виконавця робіт 
та отримано 
перший транш 
кредитних коштів 
Європейського 
інвестиційного 
банку на 
реалізацію 
інвестиційного 
проекту. 
Розпочато роботу 
з технічного 
переобладнання 
очисних споруд.   
На сьогодні досі 
не підписано 
Грантову угоду 
між ЄІБ та 

1. Питання 
сплати ПДВ 
за 
контрактами, 
які фінансу-
ються за 
рахунок 
кредитних 
коштів ЄІБ. 
ЄІБ вважає, 
що, згідно з 
пунктом 9.01 
статті 9 
фінансової 
угоди  
неможливо 
використову-
вати кредитні 
кошти для 
сплати 
податку на 
додану 
вартість 
(ПДВ), який 

од. 1 0 -1 

од. 2 0 -2 

од. 64 0 -64 

од. 1 0 -1 

од. 1 0 -1 
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    Україною щодо 
використання 
коштів фонду Е5Р 
для фінансування 
компонентів 
Проекту, які 
спрямовані на 
енергозбереження 
та охорону 
довкілля. 

входить до 
ціни 
контрактів, 
укладених з 
підрядниками, 
які виконують 
роботи за 
проектом. Це 
означає 
необхідність 
покриття 
частини 
видатків за 
інвестиційним 
проектом за 
рахунок 
коштів 
української 
сторони, що 
потребуватим
е додаткового 
фінансування 
ПДВ в 
максимальном
у об’ємі - 3 
мільйони 
євро. 
 

      

  

 

      

 Обладнання 
з виявлення 
протікань 
(комплект); 
 
Водоміри на 
резервуари 
насосних 
станцій; 
 
Система 
диспетчери-

од. 1 0 -1   Крім цього, не 
визначено 
механізм такої 
окремої 
сплати ПДВ. 
За логікою 
ЄІБ за 
платежами, 
що містять 
ПДВ, МКП 
«Миколаїв-
водоканал» 

 
 
 
од. 7 0 -7 

    

од. 2 0 -2 
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зації та 
автоматиза-
ції cистеми 
вентиляції 
колекторів; 
 
Реконстру-
йовані 
будівлі 
решіток 
очисних 
споруд 
каналізації; 
 
 
 
 
 
 
Технічно 
переоблад-
нані 
лабораторії 
очисних 
споруд 
каналізації 

    повинне з 
рахунків 
вибірки 
коштів 
кредиту 
сплачувати 
постачальнику 
окремо суму 
без ПДВ, а з 
власних 
коштів з 
власного 
рахунку в 
банку окремо 
сплачувати 
постачальнику 
суму ПДВ.  
Проте чинне 
українське 
законодавство  
 
не передбачає 
такої окремої 
сплати суми 
контракту та 
суми ПДВ 
різними 
платежами з 
різних 
рахунків. 
Вищезазначен
а проблема 
сплати ПДВ 
вкрай 
негативно 
впливає на 
процес 
упровадження 
проекту.  

    

од. 22 00 -22 

    

    

 
 

   

 
 
од. 

 
 
1 

 
 
0 

 
 
-1 
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2. Порушення 
Міністерством 
регіонального 
розвитку, 
будівництва 
та ЖКГ 
України 
строків 
розгляду 
платіжних 
документів за 
контрактами 
проекту. 
3. На сьогодні  
досі не 
підписано 
Грантову 
Угоду між 
ЄІБ та 
Україною 
щодо 
використання 
коштів фонду 
Е5Р для 
фінансування 
компонентів 
проекту, які 
спрямовані на 
енергозбере-
ження та 
охорону 
довкілля. 

    

    

    

13. Підвищення  
енергоефективності  
в секторі 
централізованого 
теплопостачання 
України (на окремих 

м.Миколаїв 

20
15

-2
02

0 

20
15

-2
02

0 Кредитні 
ресурси 

Світового 
банку 

реконструкції 
та розвитку 

11
6 

10
0 0 0 0 0 0 Ізоляція 

надземних 
мереж; 
 
Реконструк-
ція мереж 

км 
 
 
 

26,4 0 -26,4 2015 року 
проводилась 
процедура 
тендерних 
закупівель з 
визначення 

Фактично 
реалізація 
проекту 
розпочнеться 
2016 року. 

км 
 

6,7 0 -6,7 
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підприємствах 
комунальної 
теплоенергетики) 

 
Реконструк-
ція котелень; 
 
Реконструк-
ція ЦТП; 
 
 
Встановлен-
ня ІТП; 
 
Модернізація 
аварійно-
диспетчерсь-
кої служби 

од. 32 0 -32 виконавця робіт. 
У грудні 2015 
року надійшло 
166,0 
тис.дол.США, 
виконання робіт з 
реалізації проекту 
розпочнеться 
2016 року, 
освоєння 
кредитних коштів 
Світового банку 
реконструкції та 
розвитку 
розпочнеться 
2016 року  

 
Гкал
/год 40

9,6
1 0 

-4
09

,61
 

од. 4 0 -4 

Гкал
/год 

4,22 
 

0 
 

-4,22

од. 93 0 -93 

од. 1 0 -1 

14. Модернізація і  
технічне  
переоснащення  
підприємства «НВКГ 
«Зоря» - 
«Машпроект» 

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Власні кошти 
підприємства 

24
2 

94
0.

0 

23
7 

38
0.

1 

23
7 

38
0.

1 

55
 4

38
.4

 

24
2 

94
0.

0 

58
 7

46
.2

 

Строк 
окупності 

рік 8 8 0 23,4% 2015 року 
розпочато 
модернізацію і 
технічне 
переоснащення 
підприємства, які 
планується 
продовжити і 
завершити  2017 
року 

Реалізація 
проекту 
продовжиться 
у наступних 
роках згідно з 
планом 
підприємства 
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15. Збільшення випуску 
глинозему до  
1,7 млн. тонн 

м.Миколаїв, 
Корабельний і 
Жовтневий 
райони, територія 
ТОВ «Мико-
лаївський 
глиноземний 
завод» 

20
15

-2
01

6 

20
15

-2
01

8 Власні кошти 
підприємства 

14
7 

16
9.

0 

70
 1

01
.6

 

70
 1

01
.6

 

70
 1

01
.6

 

70
 1

01
.6

 

70
 1

01
.6

 

Випуск  
товарного  
глинозему 

млн.
т/рік 

1.7 1.48 -0.3 2015 року 
виконано роботи з 
реалізації 1-ї 
черги проекту, що 
забезпечила 
випуск глинозему 
в обсязі 1,48 млн 
тонн на рік 

Реалізацію 
проекту 
планується 
продовжити у 
2016-2018 
роках. 2016 
року 
планується 
збільшити 
виробництво 
глинозему до 
1,5 млн.т/рік; 
2017- 1,6 
млн.т/рік; 
2018 - 1,7 
млн.т/рік 

16. Модернізація та 
розширення молочно-
товарної ферми за 
європейськими 
стандартами ТзДВ 
«Південний колос» 

Миколаївська 
область, 
Новоодеський 
район,  
м.Нова Одеса 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Власні кошти, 
кошти 

інвестора 

20
 0

00
 

0 0 0 0 0 Поголів’я 
корів 

гол. 120 0 -120 2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
інвестора та із 
залучення коштів 
для реалізації 
проекту 

Відсутній 
інвестор, тому 
реалізацію 
цього проекту 
не розпочато 

17. Реконструкція 
свинокомплексу за 
європейськими 
стандартами  
ПП «Думітраш» 

Миколаївська 
область, 
Новоодеський 
район, с. Троїцьке 20

15
-2

01
7

20
15

-2
01

7 Власні кошти, 
кошти 

інвестора 

60
 0

00
 

0 0 0 0 0 Поголів’я  
свиноматок 
поголів’я  
свиней 

гол.г
ол. 

1101
267 

00 -110-
1267 

2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
інвестора та із 
залучення коштів 
для реалізації 
проекту 

Проект не 
розпочато 
через 
відсутність 
фінансових 
ресурсів 

18. Будівництво доїльної 
зали індустріального 
типу за стандартами 
великих ферм США 

Україна, 
Миколаївська 
область, 
Арбузинський 
район 

20
15

- 
20

16
 

20
15

- 
20

16
 

Власні кошти і 
Кредитна лінія 
"Райффайзен-
Банк", Австрія 31

 7
38

.8
 

10
 1

96
.6

 

19
 4

18
.2

 

19
 4

18
.2

 

21
 1

00
.0

 

19
 4

26
.5

 Поголів'я 
фуражних 
 Корів за 
станом  
на 01.01.2016

гол. 3 500 1 546 -1 
954 

60% 2015 року 
проводилась 

робота з реалізації 
проекту 

Завершення 
реалізації 
проекту 
планується  
2016 року 



12                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

19. Будівництво 
комбікормового 
заводу за 
євростандартами 

Україна, 
Миколаївська 
область, 
Арбузинський 
район 

20
15

-2
01

6 

20
5-

20
16

 

Власні кошти 

20
 9

46
.9

 

49
8.

5 

0 

27
 3

97
.8

 

33
 7

00
.0

 

37
 7

07
.6

 Досягнута 
добова 
продуктив-
ність 

тонн 300 220 -80 100% - 

20. Будівництво 
свинокомплексу за 
європейськими 
стандартами  

Україна, 
Миколаївська 
область, 
Арбузинський 
район 

20
14

-2
01

6 

20
14

-2
01

6 Власні кошти 

17
6.

0 

36
.0

 

0 

91
3.

8 

10
 0

21
.0

 

1 
67

0.
6 

Поголів'я 
свиней за 
станом на 
01.01.2016  

гол. 

13
 1

00
 

9 
51

3 

-3
 5

87
 

6% 2015 року 
проводилась 
робота з реалізації 
проекту 

Завершення 
реалізації 
проекту 2016 
року 

21. Встановлення 
автономних систем 
освітлення 
пішохідних переходів 
на сонячних батареях.

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Місцеві 
бюджети, 

бізнес, 
міжнародні 

донори 

16
5.

00
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Зменшення 
споживання 
електро-
енергії 

кВт 0.00 0.00 0.00 2015 року 
реалізацію 
проекту не 
розпочато 

Строки 
початку його 
реалізації 
змінено 

22. Завершення 
будівництва 
Ташлицької ГАЕС 

ОЕС України 

20
15

-2
01

9

20
15

-2
01

6 Власні кошти 
ДП НАЕК 

"Енергоатом", 
кошти 

державного 
бюджету 14

3 
71

4 

0 

10
 0

00
 

0 

75
 8

20
 

75
 8

20
 

Вироблення 
електроенер-
гії 

МВт 906 302/
433 

304/
473 

2015 року кошти 
на продовження 
будівництва 
Ташлицької 
ГАЕС ДП НАЕК 
"Енергоатом" не 
виділялись. 

У 2016 році  
ДП НАЕК 
"Енергоатом" 
проводиться 
робота щодо 
перерахунку 
вартості 
будівництва 

23. Виставково-
ярмаркова  
діяльність 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Обласний та 
місцевий 
бюджет, 
кошти 

виставково-
ярмаркових 

центрів 

31
 9

60
 

31
 9

60
 

10
0 

00
0 

31
 9

60
 

10
0 

00
0 

31
 9

60
 

Індекс  
промислової 
продукції 

Від-
сот-
ки 

95 91 -4 З метою 
представлення  
області на 
виставково-
ярмаркових, 
презентаційних 
заходах, що 
проводяться в 
Україні та за 
кордоном, 
виготовлені 
листівки із 
зображенням 
визначних місць 
Миколаївщини та 

Відповідно до 
Постанови 
КМУ від 
01.03.2014 
№65 "Про 
економію 
державних 
коштів та 
недопущення 
втрат 
бюджету",  
п. 2.7) заходів 
щодо 
наповнення 
місцевих 

    

    

    

    

    

    

    

    



13                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

    інша продукція із 
символікою 
області. Здійснено 
оновлення інфор-
мації веб-сайту 
департаменту 
економічного 
розвитку, торгівлі 
та туризму з 
питань соціально-
економічного 
розвитку області,  
виставко-
ярмаркових 
заходів, 
міжрегіонального 
співробітництва 
та залучення 
МТД, 
європейської 
інтеграції. 

бюджетів 
Миколаївської 
області та 
економного 
використання 
бюджетних 
коштів, 
затверджених 
розпоряджен-
ням голови 
облдержадмін
істрації від  
14 лютого 
2015 року 
№39-р "Про 
заходи щодо 
наповнення 
місцевих 
бюджетів 
Миколаївської 
області та 
економного 
використання 
бюджетних 
коштів" 
припинено 
використання 
бюджетних 
котів на 
проведення 
виставкових 
заходів, 
ярмарків, 
з'їздів, 
симпозіумів, 
конгресів 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

   

   

   

   

   

   



14                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

24. Сприяння 
впровадженню 
інвестиційних 
проектів 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Обласний та 
місцевий 
бюджет, 
суб’єкти 

господарюва-
ння 

12 12 12 12 12 12 Кількість 
 оновлених 
інвест- 
проектів 

од. 409 409 0 100%, проведено 
інвестиційний 
форум "Миколаїв-
щина - надійний 
партнер", 
оновлено інвести-
ційні паспорти, 
оновлено роботу 
сайту "Інвести-
ційні можливості 
Миколаївщини" 

- 

25. Будівництво об’єктів 
транспортної 
інфраструктури для 
обробки та перевалки 
зернових вантажів 
СП "Нібулон" 
(інвестиційний) 

Миколаївський і 
Вознесенський 
райони 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Власні та 
залучені 

товариством 
кошти 

45
0 

м
лн

 г
рн

 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Ін
ф

ор
м

ац
ія

 к
он

ф
ід

ен
ці

йн
а 

Комплекс  
перевалки 
зернових  
та олійних 
культур 

тис. 
тонн 

0 0 0 У с. Бузьке 
Вознесенського 
району розпочато 
загально- 
будівельні 
роботи. Введення 
терміналу в 
експлуатацію 
заплановано  
до 01 липня 2016 
року 

У жовтні 2015 
року 
розпочато 
загально- 
будівельні 
роботи з 
будівництва 
перевантажу-
вального 
терміналу в 
с.Бузьке 
Миколаївської 
області 

    

    

    



15                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

26. Мережа садиб 
сільського (зеленого) 
туризму в 
Миколаївській 
області 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Обласний 
бюджет, 
ДФРР, 

міжнародні 
донори 

1 
50

0 

0 0 0 0 0 Створено 
садиб 
 сільського 
(зеленого) 
 туризму 

од. 100 74 -26 74%  Створено 
садиби в: Арбузи-
нському (2), 
Баштанському (1), 
Березнегуватсь-
кому (43), 
Веселинівському 
(1), Єланецькому 
(2), Жовтневому 
(1), Кривоозерсь-
кому (4), Микола-
ївському (4), 
Новоодеському 
(2), Очаківському 
(8), Первомайсь-
кому (5),Снігурі-
вському (1) 
районах 

- 

27. Реконструкція будівлі 
у смт Березнегувате 
під готель  

Березнегуват-
ський  район   

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Власні кошти, 
кошти 

інвесторів 32
8 

45
 

45
 

45
 

1 
77

8 

95
0 

Готельні 
послуги 

кіль-
кість 
лі-
жок 

50 0 -50 53%  проведено 
ремонт 
приміщення, 
підведено 
комунікації 

- 

28. Проведення 
комплексу заходів 
щодо створення 
позитивного 
міжнародного іміджу 
Миколаївської 
області 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Обласний 
бюджет, 
кошти 

суб’єктів 
гоподарю-

вання 

27
 0

00
 

27
 0

00
 

50
 0

00
 

27
 0

00
 

50
 0

00
 

27
 0

00
 

Обсяг 
експорту  
товарів та 
послуг  
до поперед-
нього року 

від-
сот-
ки 

101 89 -12 З метою 
популяризації 
Миколаївської 
області на 
міжнародній 
арені, формування 
позитивного 
іміджу, 
представлення на 
міжнародних 
заходах за 
кордоном 
протягом року  
виготовлено та 
придбано 
сувенірну, 

Відповідно до 
постанови 
КМУ від 
01.03.2014 
№65 "Про 
економію 
державних 
коштів та 
недопущення 
втрат 
бюджету",  
п. 2.7 заходів 
щодо 
наповнення 
місцевих 
бюджетів 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

 поліграфічну 
продукцію, у тому 
числі з 
символікою 
області. 
Поліграфічна 
продукція  з 
інформацією про 
економічний, 
експортний та 
інвестиційний 
потенціал 
Миколаївщини 
була представлена  
делегаціям 
посольств 10 
іноземних держав 
та Міжнародного 
Трейд-клубу в 
Україні, які 
відвідали область 
на запрошення 
керівництва ОДА, 
а також візиту 
делегації області 
до Аджарії 
(Грузія) у вересні  
2015 року 

Миколаївської 
області та 
економного 
використання 
бюджетних 
коштів, 
затверджених 
розпоряджень
-ням голови 
облдержад-
міністрації від 
14.02.2015 
№39-р "Про 
заходи щодо 
наповнення 
місцевих 
бюджетів 
Миколаївської 
області та 
економного 
використання 
бюджетних 
коштів" 
припинено 
використання 
бюджетних 
котів на 
проведення 
виставкових 
заходів, 
ярмарків, 
з'їздів, 
симпозіумів, 
конгресів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

      

29. Упровадження 
комплексу заходів 

Миколаївська 
область 20

15
 

20
15

 

Обласний 
бюджет 90

 

7.
26

 

7.
26

 

7.
26

 

90
.0

 

90
.0

 
шт. 18 18 

 
0 
 

Проект 
реалізовано в 

- 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

щодо спрощення 
доступу суб’єктів 
малого 
підприємництва до 
існуючих 
вітчизняних, 
міжнародних 
кредитних та 
інвестиційних 
(інноваційних)  
ресурсів  

1. Проведено 
семінарів / 
конференцій 
2. Загальна 
кількість 
учасників 
семінарів / 
конференцій 
3. Надано 
індивідуаль-
них 
консультацій 
у рамках 
проекту. 
4. Зростання 
рівня 
мотивації до 
самозайня-
тості серед 
учасників 
консульта-
ційно-
освітніх 
заходів у 
рамках 
проекту. 

чол. 
 
 
 
 

360 362 +2 повному обсязі. 
Ефективність 
реалізації проекту 
згідно з 
індикатором 4 
перевищила 
заплановане 
значення 

чол. 180 
 

184 +4 
 

% 50 71 +21 

    

    

30. Розвиток 
велосипедної 
інфраструктури у 
Корабельному районі 
м.Миколаєва 

м. Миколаїв, 
Корабельний 
район  

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Місцевий 
бюджет, 

грантові та 
інвестиційні 

кошти 

47
0 

0 0 0 0 0 Кількість 
велодоріжок 

оди-
ниць

0 0 0 Реалізацію 
проекту не 
розпочато.  2015 
року проводилась 
робота з пошуку 
інвестора для 
реалізації проекту 

Відсутні 
інвестиційні 
кошти 

31. Організація 
проведення обласного 
туристичного 
фестивалю 
«Відпочивай 
активно» 

Миколаївська 
область,  
м. Южноук-
раїнськ, 
національний 
природний парк 
«Бузький Гард», 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Обласний 
бюджет, 
місцеві 

бюджети 

15 15 15 15 15 15 Кількість 
 учасників 

осіб 300 200 -100 Захід проведено 
на достатньому 
рівні, але 
необхідно 
приділяти увагу 
популяризації для 
ще більшого 

Необхідність 
популяризації 
заходу серед 
інших 
регіонів 
України. 



18                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

інші регіони 
України 

залучення 
учасників з інших 
регіонів 

32. Створення 
туристичного об'єкта 
"Хутір-зимівник 
козацького 
полковника 
Бугогардової паланки 
17-18 століття" 
(історична 
реконструкція) 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Державно-
приватне 

партнерство, 
інвестиційні 

кошти 72
0 

0 0 0 0 0 Кількість 
туристичних 
маршрутів 

оди-
ниць

0 0 0 2015 року 
проводились 
заходи з пошуку 
інвестора 

 Відсутній 
інвестор 

33. Створення 
туристично-
інформаційного 
центру Миколаївської 
області. 

Миколаївська 
область, 
м. Миколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Обласний 
бюджет 

10
0 

10
0 

10
0 

98
 

10
0 

98
 

Кількість 
туристів 

осіб 
тис.  

500 250 -250 Створено 
туристично-
інформаційний 
портал 
"Миколаївщина 
туристична" 

Необхідність 
популяризації 
туристичного 
потенціалу 
області. 
Виділення 
приміщення 
для створення 
туристичного 
інформаційно
го центру 

34. Відтворення, 
охорона, захист, 
раціональне 
використання лісових 
ресурсів та 
мисливської фауни  

Усі райони 
Миколаївської 
області 

20
15

-2
01

7

20
15 Державний 

бюджет, власні 
кошти 

підприємства 

49
 9

42
 

33
 9

88
.0

 

49
 9

42
.0

 

33
 9

88
.0

 

49
 9

42
.0

 

33
 9

88
.0

 

1. Відтворен-
ня лісів 
2. Охорона 
лісу: 
 

влаштування 
загороджую-
чих смуг та 
ППР; 
 

догляд за 
загороджую-
чими 
смугами; 
 

га 
 

312 
 

353 
 

+ 43 
 

Проведено заходи 
з відтворення 
лісів, 
влаштування 
загороджуючих 
смуг та догляд за 
загороджуючими  
смугами, 
формування та 
оздоровлення 
лісів 

- 

 
км 
 
 
 

805 894 +89 

км 
 
 
 
 

7682 9000 
 

+1318 
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3. Рубки, 
формування 
та оздоров-
лення лісів 

га/км 2102/ 
36685

2530/4
6162 

+428/
+9777

35. Створення територій 
та об’єктів природно-
заповідного фонду 

Території області, 
на яких 
збереглися 
рідкісні види 
тварин та рослин, 
а також природні 
ландшафти, що 
потребують 
охорони 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Обласний 
фонд охорони 
навколишньо-
го природного 

середовища 

95
.2

02
 

95
.2

02
 

97
.5

 

95
.2

02
 

97
.5

 

95
.2

02
 

Розробка 
проектів  
створення 
об’єктів  
природно-
заповідного  
фонду  

Кіль-
кість 
про-
ектів  

3 3 0 Розроблено 
проекти створен-
ня об’єктів 
природно-заповід-
ного фонду 
"Новобірзулівсь-
кий", "Христофо-
рівські плавні" та 
"Зайчівська 
балка" 

- 

36. Встановлення на 
місцевості меж 
структурних 
елементів екологічної 
мережі 

Території  
районів області, 
на яких 
розташовані 
об’єкти 
природно-
заповідного 
фонду 

20
15

-2
01

6 

20
15

-2
01

6 Обласний 
фонд охорони 
навколишньо-
го природного 

середовища 

24
0 

24
0 

25
0 

24
0 

25
0 

24
0 

Розробка 
проектів 
землеустрою 
із 
встановлення 
на місцевості 
меж об’єктів 
природно-
заповідного 
фонду 

Кіль-
кість 
про-
ектів

1 1 0 Розроблено 
проект 
землеустрою з 
організації та 
встановлення меж 
території 
природно-
заповідного 
фонду-регіональ-
ного ландшафт-
ного парку 
"Тилігульський  " 
на місцевості  

- 
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37. Еколого-експертна 
оцінка ситуації, що 
склалася зі 
зберіганням залишків 
залізобетонних 
контейнерів, які 
використовувались 
для зберігання 
непридатних засобів 
хімічного захисту 
рослин  у 
Первомайському 
районі Миколаївської 
області, визначення 
напрямів  їх 
подальшого викори-
стання (утилізації) 

Первомайський 
район 
Миколаївської 
області 

20
15

 

20
15

 

Обласний 
фонд охорони 
навколишньо-
го природного 

середовища 

95 95 95 95 95 95 Еколого-
експертна  
оцінка 

кі
ль

кі
ст

ь 
ек

сп
ер

тн
их

 о
ці

но
к 

1 1 0 Здійснено 
еколого-експертні 
оцінки ситуації, 
обстежено 19 
залізобетонних 
контейнерів, які 
використовували-
ся для зберігання 
непридатних 
засобів 

- 

38. Здійснення заходів з 
утилізації 
непридатних та 
заборонених до 
застосування 
хімічних засобів 
захисту рослин  

Арбузинський, 
Врадіївський, 
Жовтневий, 
Первомайський 
райони 
Миколаївської 
області 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Державний 
фонд охорони 
навколишньог
о природного 
середовища 

1 
24

9.
2 

0,
0 

0,
0 

0,
0 

0.
0 

0,
0 

Визначення з 
території 
області на 
утилізацію 
непридатних 
та 
заборонених 
до 
застосування 
хімічних 
засобів 
захисту 
рослин 

тонн 61,72 0 -61,72 У серпні 2015 
року проведено 
інвентаризацію 
ХЗЗР. За 
результатами 
інвентаризації на 
території 
чотирьох районів 
області 
залишається 
181,72 тонни 
непридатних  
ХЗЗР, включаючи 
забруднений 
ґрунт, тару, 
залишки будівель. 
З метою 
отримання коштів 
з державного 
фонду охорони 
навколишнього 
природного 
середовища на 

Кошти з 
державного 
фонду 
охорони 
природного 
середовища 
не виділялись 



21                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

здійснення 
заходів з 
утилізації 
непридатних 
ХЗЗР 
облдержадмініст-
рацією на адресу 
Міністерства 
екології та 
природних 
ресурсів 
направлено 
відповідні 
фінансові запити 

39. Продовження строку 
служби 
шламосховища №2 

м.Миколаїв, 
Корабельний і 
Жовтневий 
райони, територія 
ТОВ «Мико-
лаївський 
глиноземний 
завод»  

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 ОК "РУСАЛ" 
ТОВ "МГЗ", 

СЦ 
"Металург", 

проектні 
інститути, 

підприємства, 
підрядні 

організації 

73
 2

37
.4

 

73
 2

37
.4

 

71
 6

68
.8

4 

41
 3

24
.9

5 

71
 6

68
.8

4 

41
 3

24
.9

5 

Шламосхо-
вище 

одн. 1 0 -1 Стан виконання 
проекту становить  
- 10%. 
Влаштування 
огороджуючих 
дамб, ярусів 
нарощування. 
Система 
пилоподавлення. 
Ставок-випарник. 
Допоміжно-
побутовий корпус 

Низький 
рівень 
виконання 
обумовлений 
перерозподілом 
обсягу робіт із 
улаштування 
огороджуючих 
дамб, ярусів 
нарощування 
внаслідок 
погодних 
умов. Це 
спричинило 
зміну графіка 
виконання 
робіт та 
уточнення 
плану 
платежів 

40. Оновлений 
навчальний заклад 

м. Первомайськ 

20
15

-
20

17
 

20
15

 

Місцевий 
бюджет 

57
3.

6 

57
3.

6 

22
00

.0
 

57
3.

6 

22
00

.0
 

57
3.

6 мультиме-
дійне 
обладнання 

шт 8.0 8.0 0.0 Роботи виконано в 
повному обсязі  

- 
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комплекти 
засобів 
навчання 
 (кабінет 
фізики) 

шт 1.0 1.0 0.0 

обладнання 
для 
харчоблока 

шт 3.0 3.0 0.0 

41. Реконструкція будівлі 
В-2 Вознесенської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів 
№7 під міську 
станцію юних 
техніків по  
вул. Шевченка, 14 у 
м. Вознесенськ 
Миколаївської 
області 

Місто 
Вознесенськ, 
Миколаївська 
область 

20
15

 

20
15

 

Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
місцевий 
бюджет 

31
1.

58
 

31
1.

58
 

31
1.

58
 

36
6.

13
 

31
1.

58
 

36
6.

13
 

Загальна 
площа 

м2 183.5
3 

183.5
3 

0 Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

42. Реконструкція 
покрівлі корпусу Б-2 
Вознесенської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ст. № 5 по 
вул. Матросова, 205 у 
м. Вознесенськ 
Миколаївської 
області 

Місто 
Вознесенськ, 
Миколаївська 
область 

20
15

20
15 Державний 

фонд 
регіонального 

розвитку, 
місцевий 
бюджет 43

7.
74

 

43
7.

74
 

43
7.

74
 

43
7.

33
 

43
7.

74
 

43
7.

33
 

Загальна 
площа 

м2 925.7 925.7 0 Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 
 

43. Реконструкція 
покрівлі 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів 
№8 м.Вознесенська, 
вул.Сухомлинсь- 
кого, 8 

Місто 
Вознесенськ, 
Миколаївська 
область 

20
15

 

20
15

-2
01

6 Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
місцевий 
бюджет 

17
55

.1
4 

17
55

.1
4 

17
55

.1
4 

93
4.

76
 

17
55

.1
4 

93
4.

76
 

Загальна 
площа 

м2 2302 0 –
2302 

Роботи не 
завершено, 
освоєння коштів  
на 53,3 % 

Помилка в 
проектно-
кошторисній 
документації, 
внесення змін 
до ПКД, 
складні 
погодні умови 
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44. Реконструкція 
системи опалення 
Зеленогайської ЗОШ 
I-III ступенів 
Жовтневого району 
Миколаївської 
області 

Зеленогайська 
сільська рада 
Жовтневого 
району 
Миколаївської 
області 

20
15

20
15 Державний 

фонд 
регіонального 

розвитку, 
місцевий 
бюджет 

45
2.

85
 

43
2.

72
 

43
2.

72
 

59
8.

39
 

45
2.

85
 

61
8.

53
 

Сталеві 
радіатори 

шт. 119 119 0 Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

45. Реконструкція 
Котляревського 
дошкільного закладу 
«Барвінок» по 
вул.Першотравневій, 
76 у с.Котляреве  
Жовтневого району 
Миколаївської 
області 

Котляревська 
сільська рада 
Жовтневого 
району 
Миколаївської 
області 

20
15

 

20
15

 

Д
ер

ж
ав

ни
й 

ф
он

д
ре

гі
он

ал
ьн

ог
о 

ро
зв

ит
ку

,
м

іс
це

ви
й 

бю
дж

ет
 

13
81

.6
3 

13
73

.6
8 

13
73

.6
8 

13
38

.6
2 

13
81

.6
3 

13
46

.5
8 

Загальна 
площа 

кв.м 1484 1484 - Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

вікон   шт . 35  35  - 

дверей шт . 3 3 - 

46. Реконструкція 
системи опалення 
ДНЗ «Віночок» по 
вулиці Сизоненка,4 у 
м.Баштанка 
Миколаївської 
області із 
впровадженням 
енергозберігаючих 
технологій 

Місто Баштанка, 
Миколаївська 
область 

20
15

20
15

Д
ер

ж
ав

ни
й 

ф
он

д
ре

гі
он

ал
ьн

ог
о 

ро
зв

ит
ку

,
бю

дж
ет

 м
іс

ьк
ої

 р
ад

и 

81
8.

87
 

76
5.

63
 

76
5.

63
 

75
1.

04
 

81
8.

87
 

80
4.

28
 

Котли шт. тв/п-
1, 
елек
трок
отли
-2 

тв/п-
1, 
елек
трок
отли
-3 

0 Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

47. Реконструкція 
будівель, закладів 
освіти для хворих  
дітей, дітей з 
розумовими вадами 
та тих, які 
знаходяться у 
складних життєвих 
обставинах  

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15 Місцевий 

бюджет 

8 
39

1 

8 
39

1 

8 
39

1 

8 
39

1 

8 
39

1 

8 
39

1 

с.Широкий 
лан, 
вікна, 
загальна 
площа 
Миколаїв, 
загальна  
площа, 
м.Перво- 
майськ, 
котли 
 
 

 
 
шт. 

 
 
46 

 
 
46 

 
 
0 

Заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

м2 915 915 0 

 
 
м2 

 
 
1298 

 
 
1298 

 
 
0 

шт. 
 

тв/п-
1,еле
ктро

тв/п-
1,еле
ктро

0 
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с. Новопет-
рівка, 
загальна 
площа 
с. Лиса гора, 
вікна 
 
загальна 
площа 

кот-
ли 2 

кот-
ли 3 

 
м2 

 

 
525 

 
525 

 
0 

шт 4 4 0 

м2 525 525 0 

48 Створення та 
функціонування 
бюджетної установи 
«Первомайський 
міський контактний 
центр опрацювання 
звернень громадян» 

м. Первомайськ 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Місцевий 
бюджет 

50
 

0 0 0 0 0 

кількість 
установ 

од. 1 0 -1 2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
коштів для 
реалізації проекту 

Відсутність 
фінансування 

49 Електронні послуги 
всім і кожному 
миколаївцю 

м. Миколаїв 

20
15

-2
01

7

20
15 ММГО "Фонд 

розвитку  
м. Миколаєва" 
за кошти  
"Бібліоміста" 

9.
0 

9.
0 

9.
0 

9.
0 

9.
0 

9.
0 

навчальні 
заходи, 
кількість 
слухачів, які  
пройшли 
навчання 

захід
 
 
чол. 

1 
 
 
40 

1 
 
 
40 

0 
 
 
0 

 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

50. Запровадження 
моделі «ЦНАП – 
орієнтований на 
потреби громадян» 

Проект охоплює 
всю територію 
Миколаївської 
області. До 
реалізації 
проекту будуть 
залучені всі 
центри 
новостворених 
спроможних 
територіальних 
громад 
Миколаївської 
області.  

20
15

-2
01

7

20
15  ММГО "Фонд 

розвитку  
м.Миколаєва" 
за кошти 
Агентства 
економічного 
розвитку 
м.Вознесенськ, 
міський 
бюджет 
м.Миколаєва, 
співвиконання 
спільно з 
ММБФ МЕТА  
проекту 
«Миколаївцям 

27
.2

 

27
.2

 

27
.2

 

27
.2

 

27
.2

 

27
.2

 

навчальні 
заходи, 
кількість 
слухачів, які 
були 
учасниками 
"круглих 
столів", 
кількість 
учасників 
"круглих 
столів", 
скайп-
консультації,
рекламно-
інформацій-

захід
 
чол. 
 
 
 
захід
 
чол 
 
 
 
конс.
 
прим
 

37 
 
134 
 
 
 
6 
 
180 
 
 
 
72 
 
5000 
 

47 
 
255 
 
 
 
6 
 
120 
 
 
 
72 
 
5000 
 

+10 
 
+121 
 
 
 
0 
 
-60 
 
 
 
0 
 
0 
 

Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 
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популярно про 
адміністратив-
ні послуги», 
який отримав 
підтримку з 
міського 
бюджету в 
рамках 
конкурсу 
проектів для 
інститутів 
громадянсько-
го суспільства 
за Програмою 
сприяння 
розвитку 
громадянсько-
го суспільства 
у м. Миколаєві 
на 2014-2015 
роки 

на друкована 
продукція, 
вивчення 
громадської 
думки 

кіль-
кість
опи-
та-
них 
осіб 

600 581 - 19 

51. Створення умов для 
доступу громадян до 
адміністративних 
послуг у центрах 
надання 
адміністративних 
послуг з 
використанням 
технологій 
електронного 
урядування 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Обласний, 
державний та 

місцеві 
бюджети, 

міжнародні 
донори 

2 
62

0 

0 0 0 0 0 1. Кількість 
послуг,  
що 
надаються 
через ЦНАП.
2. Кількість 
 електронних 
послуг 

од. 0 1 +1 2015 року 
розпочато роботу 
щодо проведення 
організаційних 
заходів з 
реалізації проекту 

Відсутність 
необхідного 
фінансування 

52. «Електронна 
Миколаївщина» - 
впровадження на 

Миколаївська 
область 20

15
-

20
17

 

20
15

-
20

17 Державний 
бюджет, 
ДФРР, 1 

53
0 

0 0 0 0 0 
1. Єдиний 
веб-портал 
адміністра-

од. 
 

1 
 

0 
 

-1 
 

2015 року 
розпочато перший 

Відсутність 
фінансування 
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території 
Миколаївської 
області «Системи 
електронного 
урядування та 
електронної 
демократії» 

публічно-
приватне 

партнерство, 
міжнародні 

донори 

тивних 
послуг. 
2.Кількість 
електронних 
послуг 

 
од. 

 
1 

 
1 

 
0 

(начальний етап) 
проекту 

53. Будівництво корпусу 
спортзалу 12*24 з 
навчальними класами 
Мішково-
Погорілівської 
загальноосвітньої 
школи I-II ступенів 
Жовтневого району 
Миколаївської 
області 

Мішково-
Погорілівська 
сільська рада 
Жовтневого 
району 
Миколаївської 
області 

20
15

20
15

-2
01

6 Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
місцевий 
бюджет 

7 
84

7.
13

 

7 
74

2.
81

 

7 
74

2.
81

 

3 
04

7.
09

 

7 
84

7.
13

 

3 
15

1.
42

 

Загальна 
площа 

кв.м.  620.4 244.4
3 

-
375.9
7 

Роботи не 
завершено, 
освоєння коштів 
на 39,4% 

Невиконання 
планових 
показників та 
неосвоєння 
коштів у 
повному 
обсязі  
пов’язано з 
обмеженим 
строком 
будівництва, 
повернуто 
кошти у сумі 
4695,715 
тис.грн. 

54. Спортивний 
майданчик  
(встановлення 
дитячих майданчиків, 
спортивних 
майданчиків (міні-
футбольних полів) 

м. Миколаїв, 
Корабельний 
район  

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Місцевий 
бюджет, 
соціальні 
інвестиції 
місцевого 

бізнесу 

53
.6

0 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

- - 0 0 0 2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
інвестиційних 
коштів для 
реалізації проекту 

Відсутність 
фінансування 

55. Забезпечення 
комунального закладу 
«Первомайський 
міський центр 
первинної медико-
санітарної допомоги» 
автоматизованими 
робочими місцями 
(комп’ютеризація) 

м. Первомайськ 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Державний та 
місцевий 
бюджет, 

публічно-
приватне 

партнерство 30
0.

00
 

0.
00

 

30
0.

00
 

0.
00

 

30
0.

00
 

0.
00

 

Автоматизо-
вані робочі 
місця 
(комп’ютери
) 

% 100 6.5 -93.5 2015 року проект 
не реалізовувався 
через відсутність 
коштів 

Проект не 
впроваджував
-ся через 
відсутність 
фінансування 
(проектно-
кошторисну 
документацію 
не 
розроблено) 
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56. Перевід газової 
котельні Єланецької 
ЦРЛ на комбіноване 
опалення 

Єланецький  
район  20

15
 

20
15

-2
01

6 Місцевий 
бюджет 

46
.8

0 

46
.8

0 

46
.8

0 

46
.8

0 

46
.8

0 

46
.8

0 

встановлення
комплексу 
«Теплон» 

од. 1 0 -1 5% 2015 роцу 
проводилась 
робота з 
розроблення 
проектної 
документації 

Проблеми з 
виготовлення
м проекту 
(перероблення 
проекту в 
зв’язку з 
негативною 
геологією), 
проект на 
повторній 
експертизі.  

57. Ресурсне 
забезпечення 
розвитку і 
функціонування 
первинної медичної 
допомоги в 
Доманівському  
районі 

Населені пункти 
Доманівського  
району 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Місцевий та 
державний 

бюджет 

50
0.

00
 

0.
00

 

50
0.

00
 

0.
00

 

50
0.

00
 

0.
00

 

комп'ютер, 
 
автотранс-
порт, 
електро-
кардіограф 
портативний  
трьохканаль-
ний, 
термограф  
контактний  
цифровий, 
крісло  
гінеколо-
гічне, 
будинок в 
с.Богданівка, 
однокім-
натна 
квартира в 
смт Доманів-
ка 

шт. 
 

8   
 

0   
 

-8 
 

2015 року 
проводилась 
робота з пошуку 
інвестора для 
реалізації 
проекту. 

Відсутність  
фінансування 

од. 4 0 -4 

шт. 
 
 
 
 

5 
 

0 
 

-5 

шт. 1 0 -1 

шт. 
 

 5 
 

0 
 

-5 
 

од. 1 0 -1 

од. 2 0 -2 

58. Реконструкція 
існуючої системи 
електроопалення на 
енергозберігаючу 
систему 
Кривоозерської ЦРЛ 
по вул. Шевченка, 59 

смт Криве Озеро, 
вул. Шевчен-
ка,59 

20
15

20
15 ДФРР, 

районний 
бюджет 

78
8.

50
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 
Установлен-
ня 
енергоакуму-
люючих 
баків по  
50 м3 для 
нагрівання 

шт 2 0 -2 2015 року проект 
не реалізовувався 
за відсутності 
фінансування  

Проект не 
реалізовано 
через 
відсутності 
фінансового 
ресурсу. 
Проект 
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у смт Криве Озеро 
Миколаївської 
області 

теплоносіїв 
за нічними 
тарифами) 

потребує 
перерахунку 
кошторисної 
документації 
в поточних 
цінах. 2016 
року 
планується 
провести 
перерахунок 
кошторисної 
документації. 

59. Створення єдиних 
регіональних 
оперативно-
диспетчерських 
служб із 
використанням 
сучасних GPS-
технологій для 
зменшення часу 
прибуття бригад 
швидкої медичної 
допомоги до пацієнта.

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Обласний 
бюджет, 

ДФРР, інші 
джерела 

фінансування 

20
0.

00
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Сервер, 
промисло-
вий 
комп’ютер, 
персональ-
ний 
комп’ютер, 
монітор, 
принтер, 
 

смартфон з 
установлен-
ням 
програмного 
забезпечен-
ня, 
меблі для 
облашт. АРМ, 
генератор 
резервного 
живлення, 
мережеве 
обладнання 
 

Телекомуні-
каційне 
обладнання 
(у т.ч. 

од. 2 0 -2 2015 року 
виконано роботи з 
підготовки 
приміщень для 
розміщення 
оперативно-
диспетчерської 
служби. 
Інвестиційний 
проект поданий 
на участь у 
конкурсному 
відборі 
інвестиційних 
проектів, що 
можуть 
фінансуватися за 
рахунок коштів 
ДФРР у 2016 році 

До початку 
впровадження 
проекту 
необхідно 
виготовити  
проектно- 
кошторисну 
документацію 
на монтаж 
обладнання. 
Орієнтовна 
вартість 
проектно 
кошторисної 
документації 
становить 
280,0 тис.грн. 
Зазначену 
суму УОЗ 
облдержадмі-
ністрації як 
головний 
розпорядник 
коштів 
медичної 
субвенції 
подасть для 
затвердження 

од. 
 

20 0 -20 

од. 
 

2 
 

0 
 

-2 
 

од. 40 0 -40 

од. 6 0 -6 

од. 
 
 
 
 

89 
 

0 
 

-89 
 

од. 22 0 -22 

од. 
 

1 
 

0 
 

-1 
 

Комп-
лект 

1 0 -1 

Комп-
лект 
 
 
 
 

1 
 
 
 

0 
 
 
 

-1 
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програмне 
забезпечення
 
Монтаж 
обладнання, 
Налагоджен-
ня та 
введення в 
експлуатацію

 на чергову 
сесію 
обласної ради. 

об’єкт 1 0 -1 

об’єкт 1 0 -1 

60. Створення Єдиного  
центру надання 
соціальних  послуг 

Баштанський 
район, 
Миколаївська 
область 20

15
-2

01
6 

20
15

-2
01

6 Місцевий  
бюджет 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

- - 0 0 0 2015 року 
проводилась 
робота щодо 
вивчення 
можливості 
створення 
єдиного центру 
соціальних послуг 
у рамках проекту 
ПРООН 
«Підтримка 
реформи 
соціального 
сектору в 
Україні». 2015 
року розглядались 
пропозиції щодо 
перерозподілу 
завдань та 
функцій, 
удосконалення 
організаційної 
структури 
департаменту 
соціального 
захисту населення 
Миколаївської 
облдержадмініст-
рації та 
Миколаївського 
обласного центру 

Необхідність 
впровадження 
проекту 
знаходиться 
на розгляді 
Мінсоцполі-
тики 
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соціальних служб 
для сім'ї, дітей та 
молоді. 

      

    

  

      

     В результаті було 
розроблено 
модель організації 
надання 
соціальних послуг 
сім'ям, особам у 
громаді, які 
перебувають у 
складних 
життєвих 
обставинах 
(єдиний Центр 
соціальних 
послуг). 
Організація 
надання 
соціальних послуг 
сім'ям, особам у 
громаді, які 
перебувають у 
складних 
життєвих 
обставинах 
(єдиний Центр 
соціальних 
послуг). 

  

61. Будівництво 
спортивного 
комплексу відділу 
освіти Новобузької 
райдержадміністрації 
по вул.Червона 
Площа, 17 «Ф» у  
м. Новий Буг, 
Миколаївської 
області 

Новобузький 
район, 
м.Новий Буг 

20
15

20
15

-2
01

6 ДФРР 

8 
17

8.
00

 

0.
00

 

11
.2

5 

11
.2

5 

18
3.

94
 

18
3.

94
 

спортивний  
комплекс 

од. 1 0 -1 2015 року 
проведено роботу 
з коригування 
проектної 
документації в 
діючі ціни для 
можливості 
реалізації проекту 
у 2016 році. 

- 
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62. Реконструкція 
спортивного залу в 
смт Єланець із 
впровадженням 
заходів із 
енергозбереження 
 за адресою: 
Миколаївська 
область,  
смт Єланець, 
вул.Карла Маркса, 99.

Селище міського 
типу Єланець 
Миколаївської 
області та 
територія 
одинадцяти 
сільських рад 

20
15

 

20
15

 

ДФРР, 
субвенція з 
районного 
бюджету 

обласному 
бюджету для 
співфінансу-

вання 

1 
88

2.
10

 

1 
87

8.
95

 

1 
88

2.
10

 

1 
87

8.
95

 

1 
88

2.
10

 

1 
87

8.
95

 

Розширення 
спортивної 
інфраструк-
тури для 
занять 
фізичною 
культурою і 
спортом; 

об’єкт 1 1 0 Всі заплановані 
заходи виконано у 
повному обсязі 

Будівельно - 
монтажні 
роботи 
виконано. 
Оформлення  
декларації про 
завершення 
робіт. 

63. Фізична реабілітація 
дітей з особливими 
потребами – крок до 
повноцінного життя 

Місто Южноук-
раїнськ (селище 
Костянтинівка, 
село Бузьке у разі 
об’єднання 
територіальних 
громад) 

20
15

 

20
15

 

Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
місцевий 
бюджет 

93
6.

65
 

38
4.

90
 

38
4.

90
 

37
4.

80
 

93
6.

65
 

92
6.

55
 

Загальна 
площа 

м2 481.3 481.3 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

64. Будівництво 
Комплексного центру 
«Друга сім’я» для  
постійного або 
тимчасового 
проживання осіб 
похилого віку та 
інвалідів (на 50 
ліжко-місць) 

м. Первомайськ 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

7 Міцевий 
бюджет, 
ДФРР, 

спеціальні 
державні 
фонди та 

благодійні 
іноземні 
фонди 

1 
00

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Кількість  
ліжок 

од. 50 0 -50 2015 року проект 
не реалізовувався 
через відсутність 
фінансування 

Будівництво 
комплексного 
центру не 
виконувалось 
у зв’язку з 
відсутністю 
фінансування 

65. Будівництво 
водопровідної мережі 
від ОСВ-2 до 
проспекту Праці у  
м. Первомайськ 
Миколаївської 
області 

м. Первомайськ, 
Миколаївська 
область 

20
15

20
15

-2
01

6 Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
місцевий 
бюджет 

2 
64

2.
46

 

2 
64

2.
46

 

2 
64

2.
46

 

1 
51

4.
09

 

2 
64

2.
46

 

1 
51

4.
09

 

Мереж  
водопоста-
чання 

км  2.785 2 -0.79
Роботи не 
завершено, 
освоєння коштів 
на 63%. 2015 року 
виконувались 
роботи з 
улаштування 
мереж 
водопостачання 
та колодязів 

Причина 
неосвоєння - 
помилка в 
проектно-
кошторисній 
документації, 
внесення змін 
до ПКД, 
складні 
погодні умови 
та складна та 
довготривала 

 Колодязів шт. 30 4 -26 
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технологія 
виконання 
робіт на 
об'єкті. 

66. Впровадження 
електричного 
опалення на об’єктах 
соціальної сфери 
міста Первомайськ  

м. Первомайськ 

20
14

-2
01

7 

20
15

 

Кошти 
інвесторів 

15
 0

00
.0

0 

15
 0

00
.0

0 

9 
40

1.
00

 

9 
40

1.
00

 

15
 0

00
.0

0 

15
 0

00
.0

0 Кількість  
бюджетних  
установ 

од. 7 7 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

67. Реконструкція 
тепломережі від 
котельної по вул. 
Жовтневої революції, 
210-а до 
загальноосвітньої 
школи №8 у  
м. Вознесенськ 
Миколаївської 
області 

м. Вознесенськ, 
Миколаївська 
область 

20
15

20
15 Державний 

фонд 
регіонального 

розвитку, 
місцевий 
бюджет 93

4.
76

 

93
4.

76
 

1 
59

9.
50

 

93
4.

76
 

1 
59

9.
50

 

93
4.

76
 

Відсоток  
виконання 

% 100 100 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 
(відкориговано 
проектно-
кошторисну 
документацію) 

Проект 
відкориговано, 
новий 
експертний 
звіт від 26 
вересня 2015 
року на суму 
1132,231 грн. 

68. Технічне 
переоснащення 
котельні по  
вул. Кооперативна, 1б 
в у м. Вознесенськ 
Миколаївської 
області 

м. Вознесенськ,  
Миколаївська 
область 

20
15

20
15 Державний 

фонд 
регіонального 

розвитку, 
місцевий 
бюджет 

90
9.

57
 

90
9.

57
 

90
9.

57
 

59
6.

57
 

90
9.

57
 

59
6.

57
 

Котли шт. 3 3 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 
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69. Підтримка 
впровадження 
енергозберігаючих 
заходів у 
багатоквартирних 
будинках методом 
револьверного 
фінансування.  

Населені пункти, 
в яких створено і 
функціонують 
ОСББ та з якими 
буде укладено 
меморандум про 
співпрацю. 
Орієнтовно: 
Мартинівка 
(Прибужанівська 
сільська рада) 
Веселинове, 
Первомайськ, 
Нова Одеса, 
Ольшанське, 
Баштанка. 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Місцевий 
бюджет, 
кошти 

револьверного 
фонду, 

власний 
внесок 

64
.0

0 

64
.0

0 

64
.0

0 

64
.0

0 

64
.0

0 

64
.0

0 

Проекти од. 6 6 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

70 Капітальний ремонт 
покрівлі корпусів № 1 
та № 2 обласного 
Будинку дитини, вул. 
Бутоми, 7б, 
м.Миколаїв (у т.ч. на 
виготовлення 
проектно-
кошторисної 
документації та 
проведення 
експертизи) 

Миколаївська 
область,  
м.Миколаїв 

20
15

-2
01

7

20
15 Обласний 

бюджет 

10
0.

00
 

8.
94

 

8.
91

 

8.
91

 

41
2.

58
 

40
9.

32
 

Покрівля 
Покрівля  
альтанок 

м2 
м2 

377  
100  

378  
100  

0 
0 

Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

Об'єкт 
введено в 
експлуатацію 
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71. Реалізація 
інвестиційних 
проектів приватних 
інвесторів (суб’єктів 
господарювання), 
спрямованих на 
будівництво нових і 
реконструкцію 
існуючих 
теплоджерел для 
використання 
альтернативних видів 
палива 

м.Миколаїв,  
Єланецький, 
Братський, 
Вознесенський, 
Баштанський, 
Березанський, 
Веселинівський, 
Врадіївський, 
Доманівський, 
Казанківський, 
Новобузький, 
Новодеський, 
Снігурівський, 
Очаківський, 
Первомайський, 
Миколаївський, 
Жовтневий 
райони 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Приватні 
інвестори 

20
 3

00
.0

0 

20
 3

00
.0

0 

20
 3

00
.0

0 

20
 3

00
.0

0 

20
 3

00
.0

0 

20
 3

00
.0

0 

Проекти од. 14.00 14.00 0 Проекти реалізо-
вувалися в м.Пер-
вомайськ– 6 од. 
м. Очаків, 
м.Новий Буг, 
смт Березанка, 
смт Березне-
гувате, 
смт Братське 
смт Веселинове 
с.Надбузьке, 
с.Сапетня 
Миколаївського 
району. 
Всі заплановані 
заходи на цьому 
етапі виконані в 
повному обсязі 

- 

72. 2.4.2.18. Реалізація 
заходів 
енергозбереження в 
житловому фонді за 
рахунок участі 
власників 
(співвласників)  у 
державній програмі 
пільгового 
кредитування з 
частковим  
відшкодуванням з 
державного бюджету 
вартості 
енергозберігаючих 
робіт та матеріалів та 
відшкодування з 
місцевих бюджетів 
відсоткових ставок по 
залучених кредитах 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Власні кошти 
ОСББ, 

державний 
бюджет 

19
 9

20
.4

0 

19
 9

20
.4

0 

19
 9

20
.4

0 

19
 9

20
.4

0 

19
 9

20
.4

0 

19
 9

20
.4

0 

Кредити од. 1 618 1 618 0 Всі заплановані 
заходи на цьому 
етапі виконано в 
повному обсязі 

- 
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73. Підтримка проектів 
розвитку діяльності 
об’єднань 
співвласників 
багатоквартирних 
будинків, житлово-
будівельних 
кооперативів за 
рахунок розробки і 
фінансування 
програм органів 
місцевого 
самоврядування з 
часткового їх 
співфінансування та 
відшкодування 
відсотків ставок із 
залучення 
банківських кредитів 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Місцевий  
бюджет 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

Кількість 
ОСББ 

од. 11 11 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

    

    

    

74. Цільова регіональна 
програма підтримки 
індивідуального 
житлового 
будівництва на селі та 
поліпшення житлово-
побутових умов 
сільського населення 
«Власний дім» на 
2012-2017 роки. 

Миколаївська 
область (крім міст 
обласного 
значення) 20

15
-2

01
7

20
15

-2
01

6 Державний та 
місцевий  
бюджет 

6 
66

0.
90

 

1 
57

3.
07

 

3 
55

4.
20

 

1 
41

0.
83

 

15
 3

54
.2

0 

6 
49

8.
70

 

Кількість  
позичальни-
ків 

од 82 19 63 Проект в стадії 
реалізації, 
реалізовано 
близько 40%   

Неможливість 
забезпечення 
кредитних 
договорів 
поручителями 
(людьми, 
спроможними 
за віком та 
отриманими 
доходами 
забезпечити 
поручительств
о погашення 
кредитів); 
умова до 
потенційних 
позичальників
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    ;працювати у 
межах області 
та бути у 
сільській 
місцевості не 
менше року; 
низький 
рівень доходів 
сільського 
населення та 
неможливість 
забезпечення 
необхідного 
рівня 
платоспро-
можності;  
висока 
вартість 
забезпечення 
кредитів через 
договори 
іпотеки. 

    

    

    

    

    

75. Проведення 
реконструкції і 
капітального ремонту  
житлових будинків, у 
яких створено ОСББ, 
Миколаївської 
області  

Населенні пункти 
Миколаївської 
області 

20
15

-2
01

7

20
15 Місцевий 

бюджет 
2 

97
5.

50
 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

2 
97

5.
50

 

Кількість 
ОСББ 

од. 11 11 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

76. Реконструкція і 
капітальний ремонт 
ліфтового 
господарства  

Населення міст 
Миколаєва, 
Первомайська, 
Южноукраїнська 20

15
-2

01
7 

20
15

 

Місцевий 
бюджет 

7 
49

5.
60

 

7 
49

5.
60

 

7 
49

5.
60

 

7 
49

5.
60

 

7 
49

5.
60

 

7 
49

5.
60

 Ліфтів  од. 412.0
0 

412.0
0 

0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 
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77. Реконструкція 
теплових вузлів 
житлових будинків із 
впровадженням 
індивідуальних 
теплових пунктів та 
загальнобудинкових  
приладів обліку 
теплової енергії, води

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Кошти 
інвестпрограм 
ОКП «МОТЕ», 

ПАТ 
«Миколаївська 

«ТЕЦ»,  
місцевого 
бюджету, 

м.Миколаїв 

14
 6

65
.7

0 

14
 6

65
.7

0 

14
 6

65
.7

0 

14
 6

65
.7

0 

14
 6

65
.7

0 

14
 6

65
.7

0 

Лічильників од. 305 305 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

78. Інформатизація 
бібліотек 
централізованої 
бібліотечної системи 
для дорослих у  
м. Миколаєві на 2015-
2017 роки 

м. Миколаїв 

20
15

-2
01

7

20
15 Кошти 

державної 
влади, 

міністерств і 
відомств, 

інвестиційні 
організації 

90
.0

0 

54
.6

6 

54
.6

6 

54
.6

6 

54
.6

6 

54
.6

6 

комп’ютерне 
обладнання 

од. 8 8 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

79. Капітальний ремонт 
Центральної міської 
бібліотеки   
ім. Кропивницького, 
Централізованої 
бібліотечної системи 
для дорослих по вул. 
Потьомкінській, 143-А  
у  м. Миколаєві 

м. Миколаїв 

20
15

-2
01

6

20
15

-2
01

6 Міський 
бюджет 
розвитку 

м.Миколаєва 

2 
65

0.
28

 

2 
65

0.
28

 

1 
68

6.
04

 

1 
68

6.
04

 

1 
68

6.
04

 

1 
68

6.
04

 

утеплення 
перекриття 
над 
неопалюваль-
ною 
частиною 
підвалу 
будівлі, 
заміна 
існуючих 
вікон,  
заміна 
існуючих 
сталевих 
трубопрово-
дів у системі 
опалення, 
заміна 
радіаторів 
системи 
опалення, 

м2 
 
 
 
 
 
 
 

100 
 

100 
 

0 
 

Проект у стадії 
реалізації: 2015 
року  60% робіт 
проекту виконано, 
40% робіт проекту 
заплановано на 
2016 рік, а саме: 
утеплення фасаду 
будівлі, ремонт 
перекриття 
будівлі 

- 

м2 
 

3454
137,0

3454
137,0

0 

п.м. 1748
000,0

1748
000,0

0 
 
 
 
 
 

Сек-
ції 

875 875 0 
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встановлення 
повітропрово-
дів 

п.м 4761
00,0 

4761
00,0 

0 

80. Створення Центру 
збереження рідкісних 
і цінних видань на 
базі Миколаївської 
обласної 
універсальної 
наукової бібліотеки 
ім. О.Гмирьова  

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

7 Обласний 
бюджет 

61
3.

00
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Планетарний 
сканер та 
обладнання 
до нього 

од. 1 0 -1 2015 року проект  
не реалізовувався 
через відсутність 
фінансування 

Відсутність  
фінансування 

81. Відкриття Центрів 
вільного доступу до 
мережі  Інтернет   

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Спонсорські 
кошти, 

донорські 
кошти 10

.4
0 

10
.4

0 

10
.4

0 

10
.4

0 

10
.4

0 

10
.4

0 

Інтернет-
центр 

од. 19 3 -16 Проект в стадії 
реалізації. 
Створено 3 
інтернет-центри в 
Жовтневому 
районі 

- 

82. Ремонтно-
реставраційні роботи 
фасаду 
Миколаївського 
обласного 
художнього музею  
ім. В.В. Верещагіна 

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

6

20
15

-2
01

6 Обласний 
бюджет 

28
5.

37
 

28
5.

37
 

35
0.

00
 

28
5.

37
 

35
0.

00
 

28
5.

37
 

Підготовка 
проектно-
кошторисної 
документа-
ції 

од. 1 1 0 Проект в стадії 
реалізації.  2015 
року виготовлено 
проектно-
кошторисну 
документацію. 
2016 року 
планується 
виконання робіт з 
реставрації музею 
за рахунок коштів 
обласного 
бюджету 
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83. Санація будівлі  
комунального закладу  
культури «Обласний  
Палац культури» за 
адресою: площа 
Суднобудівників 3,  
м. Миколаїв  
(капітальний 
ремонт)» 

м.Миколаїв 

20
15

 

20
15

 

Обласний 
бюджет 

9 
35

2.
07

 

9 
35

2.
07

 

8 
98

2.
39

 

8 
98

2.
39

 

8 
98

2.
39

 

8 
98

2.
39

 

Санація 
будівлі 

м3 

41
 1

81
.5

 

41
 1

81
.5

 0 Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

В ході 
будівництва 
виникла 
необхідність 
проведення 
додаткових 
робіт, що 
потребує 
коригування 
проекту та 
додаткового 
фінансування. 

84. Реконструкція 
закладів культури та 
мистецтв у містах і 
районах 
Миколаївської 
області 

Арбузинський, 
Новоодеський, 
Братський, 
Вознесенський, 
Доманівський 
райони, 
м.Снігурівка 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Державний та 
місцевий 
бюджет, 

ДФРР(розпоря
дження КМУ 
№766-р від 
17.07.2015), 
донори та 
спонсори 

10
 2

11
.5

3 

8 
61

0.
08

 

8 
61

0.
08

 

7 
96

5.
57

 

10
 2

11
.5

3 

9 
56

7.
02

 

Загальна 
площа 

м2 

1 
38

6.
00

 

1 
24

7.
40

 

-1
39

 Освоєння коштів 
на 90% 

Заходи 
виконуються 
згідно із 
запланованими 
строками. Для  
продовження 
реалізації 
проекту 
необхідне 
фінансування 
на Арбузинсь-
кий будинок 
культури. 

85. Реставрація та 
збереження пам’яток 
археології, історії, 
культури, садово-
паркового мистецтва 

Територіальна 
громада 
Добренської 
сільської ради 
Баштанського 
району  

20
15

-2
01

6

20
15

-2
01

6 Місцевий 
бюджет, 
внесок 

громади , рада 
соціального 
партнерство 10

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Реставрація 
пам’яток 
культури 

од. 1 0 -1 2015 року проект 
не реалізовувався 
через відсутність 
фінансування 

Проект не 
реалізовувався 
через 
відсутність 
фінансового 
ресурсу в 
місцевому 
бюджеті на 
виготовлення 
ПКД 
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86. Впровадження 
проектів-переможців 
Всеукраїнського 
конкурсу проектів та 
програм розвитку 
місцевого 
самоврядування. 
Реконструкція 
дитячого містечка 
«Казка» у м. Баштан-
ка Миколаївської 
області 

м.Баштанка, 
Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

6 

20
15

 

Державний 
фонд 

регіонального 
розвитку, 
бюджет 

міської ради 

2 
36

9.
97

 

2 
26

9.
45

 

2 
26

9.
45

 

2 
17

8.
79

 

2 
36

9.
97

 

2 
27

9.
31

 

Загальна 
площа 

м2 

74
35

.6
 

74
35

.6
 

0 

Всі заплановані 
заходи виконано в 
повному обсязі 

- 

87. Будівництво цеху з 
виробництва 
екологічно чистої 
рафінованої, 
гідратованої та 
дезодорованої олії 

Березнегуват-
ський  район 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 ДФРР, власні 
кошти, кошти 

інвесторів, 
кредитні 
ресурси 3 

00
0.

00
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

8 
05

0.
00

 

8 
05

0.
00

 

Виробницт-
во олії  

тонн
на 
добу

100 0 -100 Проект 
реалізовано на 
70%  

- 

88. Створення та 
забезпечення 
розвитку Агенції 
регіонального 
розвитку 
Миколаївської 
області  

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Державні та 
місцеві 

бюджети, 
міжнародна 

технічна 
допомога 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

- - 0 0 0 2015 року проект 
не реалізовувався 
через відсутність 
нормативної бази  
(законодавчо не 
визначено 
положення про 
Агенцію) 

Кабінетом 
Міністрів 
України не 
затверджено 
типове 
положення 
про Агенцію 
регіонального 
розвитку 

89. Капітальний ремонт 
водонапірної башти в 
с.Воскресенське 
Жовтневого району 
Миколаївської 
області 

Воскресенська 
селищна рада 
Жовтневого 
району 
Миколаївської 
області 

20
15

20
15

-2
01

6 ПроООН, 
місцевий 
бюджет,  
громада 

23
4.

91
 

11
.4

9 

11
.4

9 

11
.4

9 

11
.4

9 

11
.4

9 

кількість 
об'єктів 

од. 1 0 -1 Отримано перший 
транш у сумі  
32,8 тис.грн. 
наприкінці 2015 
року. Реалізацію 
проекту 
заплановано у 
2016 році. 

2015 року 
затверджено 
проект на 
фінансування 
за рахунок 
коштів 
ПРООН. 
Реалізація 
проекту 
розпочнеться 
з 2016 року 
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90. Вуличне освітлення в 
смт Первомайське 

Первомайська 
селищна рада 20

15

20
15

-2
01

6 ПроООН, 
місцевий 
бюджет,  
громада 

42
0.

92
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

- - 0 0 0 Кошти на 
реалізацію 
проекту 2015 року 
не надавались 

Виправлений 
проект 
знаходиться 
на розгляді 
для 
подальшого 
затвердження  

91. Капітальний ремонт 
системи опалення та 
зовнішніх 
електричних мереж 
адмінбудівлі по 
вул.Комарова, 20 в 
с.Котляреве 
Жовтневого району 
Миколаївської 
області 

Котляревська 
сільська рада 20

15
 

20
15

-2
01

6 ПроООН, 
місцевий 
бюджет,  
громада 

35
7.

10
 

17
.6

8 

17
.6

8 

17
.6

8 

17
.6

8 

17
.6

8 

кількість 
об'єктів 

од. 1 0 -1 Проект в стадії 
реалізації. 
Отримано перший 
транш у сумі 
200,1 тис.грн. 
наприкінці 2015 
року  Реалізацію 
проекту 
заплановано у 
2016 році 

2015 року 
затверджено 
проект на 
фінансування 
за рахунок 
коштів 
ПРООН. 
Реалізація 
проекту 
розпочнеться  
2016 року 

     

    

92. Вуличне освітлення в 
с.Михайло-Ларине 

Михайло-
Ларинська 
сільська рада 

20
15

20
15

-2
01

6 ПроООН, 
місцевий 
бюджет,  
громада 

32
5.

20
 

16
.2

6 

16
.2

6 

16
.2

6 

16
.2

6 

16
.2

6 

кількість 
об'єктів 

од. 1 0 -1 Проект в стадії 
реалізації. 
Отримано перший 
транш у сумі 
169,4 тис.грн. 
наприкінці 2015 
року 

2015 року 
затверджено 
проект на 
фінансування 
за рахунок 
коштів 
ПРООН. 
Реалізація 
проекту 
розпочнеться 
з 2016 року 

93. Бібліотека 
громадянської дії:  
Проблеми громади 
вирішуємо разом  

м. Миколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Місцевий 
бюджет, 

міжнародні 
донорські 

організації, 
спонсорські 

кошти 

12
0.

00
 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

0.
00

 

Кількість 
учасників 
заходів 

осіб 50 54 +4 Заплановані на 
2015 рік заходи 
виконано. 
Проводились 
організаційні 
заходи без 
залучення коштів 

- 

Чисельність 
громадських 
об’єднань та 
організацій, 
залучених до 

орга-
ніза-
ція 

6 6 0 



42                                                                            Продовження таблиці    
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

реалізації 
проекту 

Кількість 
заходів, 
проведених в 
ході 
реалізації 
проекту 

захід 3 3 0 

94. Залучення мешканців 
сіл до формування та 
комплексного 
розвитку спроможних 
територіальних 
громад 

Проект охоплює 
всю територію 
Миколаївської 
області. До 
реалізації 
проекту будуть 
залучені всі 
центри 
новостворених 
спроможних 
територіальних 
громад 
Миколаївської 
області. 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

ММГО"Фонд 
розвитку міста 
Миколаєва" за 

кошти МФ 
"Відродження"

, Фонд 
розвитку ЗМІ 
Посольства 

США в 
Україні" 

28
0.

00
 

28
0.

00
 

28
0.

00
 

28
0.

00
 

28
0.

00
 

28
0.

00
 

навчальні 
заходи 

захід 8 
 
 

8 
 

0 Всі заплановані 
на 2015 рік заходи 
виконано у 
повному обсязі 

- 

кількість 
слухачів, які 
пройшли 
навчання 

чол.  
 

100 299 +199

засідання 
“круглих 
столів” 

захід 5 5 0 

Кількість 
учасників 

чол. 100 190 +90 

виїзні 
консультації 

конс. 72 72 0 

інформацій-
на друкована 
продукція 

прим
. 

2х 
200 

5000 100 

Спроможних 
громад 

кіль-
кість
гро-
мад 

3 1 -2 

 Прийнятих 
статутів 

кість 
стату
-тів 

3 3 0 
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95. Будівництво, 
капітальний та 
поточний ремонт 
доріг до населених 
пунктів 

Миколаївський, 
Доманівський, 
Врадіївський  
райони 20

15
-2

01
7

20
15

-2
01

6 Державний та 
місцевий 
бюджет, 

субвенції з ДБ 
(зона спосте-

реження) 
Постанова 
КМУ від 

15.02.2012 
№91 

4 
91

8.
14

 

4 
86

2.
44

 

4 
86

2.
44

 

4 
86

2.
44

 

4 
86

2.
44

 

4 
86

2.
44

 

Площа  
дорожнього 
 покриття 

м2 2 000 19 
449 

+174
49 

Проект у стадії 
реалізації. 2015 
року будівельні 
роботи завершено  

- 

96. Будівництво, 
реконструкція, 
капітальний та 
поточний ремонти 
автомобільних доріг 
та дорожньої 
інфраструктури 

м. Миколаїв,  
м. Вознесенськ,  
м. Очаків,  
м. Баштанка, 
Баштанський, 
Березнегуватсь-
кий, Братський, 
Вознесенський, 
Єланецький, 
Жовтневий, 
Канківський, 
Кривоозерський, 
Новобузький 
райони 

20
15

-2
01

7 

20
15

-2
01

6 Місцеві 
бюджети, 

субвенції з ДБ 
(зона 

спостереження), 
Постанова 
КМУ від 

15.02.2012 
№91 15

1 
93

2.
4 

14
8 

49
2.

5 

14
8 

48
9.

3 

14
8 

48
9.

3 

14
8 

48
9.

3 

14
8 

48
9.

3 

Площа  
дорожнього  
покриття 

м2 75 
661.6

593 
957.2

+518
295,6

Проект у стадії 
реалізації. 2015 
року будівельні 
роботи завершені  

- 

    

    

    

97. Встановлення 
приладів обліку 
теплової енергії у 
багатоквартирному 
житловому фонді з 
досягненням 
стовідсоткового 
показника 
(інвестиційний) 

м.Миколаїв 

20
15

-2
01

7

20
15 Кошти 

інвестпрограм, 
ОКП «МОТЕ», 

ПАТ 
«Миколаївська 

«ТЕЦ»,  
міського 
бюджету  

м.Миколаєва 

14
 6

65
.7

 

14
 6

65
.7

 

14
 6

65
.7

 

14
 6

65
.7

 

14
 6

65
.7

 

14
 6

65
.7

 

Лічильники од. 305 305 0 Всі заплановані 
заходи виконано у 
повному обсязі 

- 

98. Встановлення 
приладів обліку  
природного газу у 
побутових 
споживачів з 
досягненням 

Миколаївська 
область 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Власні  
кошти  
підприємств 

5 
31

4.
4 

5 
31

4.
4 

5 
31

4.
4 

5 
31

4.
4 

5 
31

4.
4 

5 
31

4.
4 

Лічильники од. 3 797 3 797 0 Всі заплановані 
заходи виконано у 
повному обсязі 

- 
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стовідсоткового 
показника 
(інвестиційний) 

99. Реконструкція 
внутрішньобудинко-
вих мереж 
електропостачання 
гуртожитків 
комунальної 
власності із 
запровадженням   
індивідуального 
обліку  споживання 
електроенергії 

м.Мииколаїв 

20
15

-2
01

7 

20
15

 

Міський  
бюджет 
м.Миколаєва 

98
0.

9 

98
0.

9 

98
0.

9 

98
0.

9 

98
0.

9 

98
0.

9 

Інженерні 
мережі 

од. 15 15 0 Всі заплановані 
заходи виконано у 
повному обсязі 

- 

100. Реконструкція 
покрівель 
багатоквартирних 
житлових будинків із 
застосуванням 
енергозберігаючих 
технологій 
 ( 72 проекти) 

Міста: Миколаїв, 
Вознесенськ, 
Первомайськ, 
Очаків, Нова 
Одеса, Новий Буг, 
Баштанка, 
Снігурівка та інші 
органи місцевого 
самоврядування 

20
15

-2
01

7

20
15

-2
01

6 Місцеві  
бюджети 

21
 6

39
.9

 

20
 0

97
.8

 

21
 6

39
.9

 

20
09

7.
8 

21
63

9.
9 

20
09

7.
8 

Площа 
покрівель 

тис.
м2 

63.7 60.5 -3.2 92.90% - 
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